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El sistema SF-12 proporciona: Guias
especiales para cada tipo de instalacién
(encastradas o sobrepuestas). Minima
separacion entre hojas. Mecanismo
superior e inferior con regulacién vertical
sin necesidad de desmontar el herraje.

El sistema SF-18 aporta: Guias
especiales para cada tipo de instalacion
(encastradas o sobrepuestas). Minima
separacion entre hojas. Mecanismo
superior e inferior con regulacion vertical
sin necesidad de desmontar el herraje.
Rodamiento a bolas.

El sistema SF-22 se distingue por:

El acabado de sus guias le permite
adaptarse a cada instalacién (acabados
marfil y nogal). Mecanismo superior

e inferior con regulacion vertical sin
necesidad de desmontar el herraje.
Minima separacién entre hojas.

El sistema SF-24 proporciona: Guias
adaptables a cada tipo de instalacion
(acabados marfil y nogal). Mecanismo
superior e inferior con regulacién vertical
sin necesidad de desmontar el herraje.
Roldanas montadas con rodamientos a
bolas. Minima separacién entre hojas.

El sistema SF-42 proporciona: Guias
adaptables a cada tipo de instalacion
de 42kg (acabados marfil y nogal).
Mecanismo superior e inferior con
regulacion vertical sin necesidad

de desmontar el herraje. Roldanas
montadas con rodamientos a bolas.
Minima separacién entre hojas.
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The SF-12 system offers: Special guides
for each type of installation (flush-
mounted or raised). Minimum separation
between leaves. Upper and lower
mechanism with vertical adjustment
without need to remove the fitting.

The SF-18 system offers: Special guides
for each type of installation (flush-
mounted or raised). Minimum separation
between leaves. Upper and lower
mechanism with vertical adjustment
without need to remove the fitting. Ball
bearing.

The SF-22 system is distinguished by:
The finish of its guides enables it to adapt
to each installation (ivory and walnut
finishes). Upper and lower mechanism
with vertical adjustment without need to
remove the fitting. Minimum separation
between leaves.

The SF-24 system offers: Guides
adaptable to each type of installation
(ivory and walnut finishes). Upper

and lower mechanism with vertical
adjustment without need to remove the
fitting. Rollers fitted with ball bearings.
Minimum separation between leaves.

The SF-42 system offers: Guides
adaptable to each type of 42kg
installation (ivory and walnut finishes).
Upper and lower mechanism with vertical
adjustment without need to remove the
fitting. Rollers fitted with ball bearings.
Minimum separation between leaves.
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Le systéeme SF-12 possede les
caractéristiques suivantes : Guides
spéciaux pour tous types d'installations
(encastrées ou superposées). Séparation
minimale entre panneaux. Mécanisme
supérieur et inférieur a réglage vertical
sans nécessité de démonter la ferrure.

Le systéeme SF-18 possede les
caractéristiques suivantes : Guides
spéciaux pour tous les types
d'installations (encastrées ou
superposées). Séparation minimale
entre panneaux. Mécanisme supérieur
et inférieur a réglage vertical sans
nécessité de démonter la ferrure.
Roulement a billes.

Le systéeme SF-22 se distingue par les
caractéristiques suivantes : La finition de
ses guides qui leur permet de s’adapter a
toutes les installations (finitions ivoire et
noyer). Mécanisme supérieur et inférieur
a réglage vertical sans nécessité de
démonter la ferrure. Séparation minimale
entre les panneaux.

Le systéeme SF-42 posséde les
caractéristiques suivantes: Guides
adaptables a tous les types
d’installations 42kg (finitions ivoire et
noyer). Mécanisme supérieur et inférieur
a réglage vertical sans nécessité

de démonter la ferrure. Montures a
roulements a billes. Séparation minimale
entre panneaux.
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones

Profiles Specifications

Profil écificati

rots Specifications SF-2215F-241 SF-181SF-241
SF-1211 SF-18 SF-42 SF-42

Packed sets

1 r I I _>I<_ _>I<_ av%ble
—>l |l

12x6,5 mm 21,25x6,5 mm MIN. 6 mm MIN. 12 mm MIN.16mm  RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES

Pesos | Weights | Poids

12 kg 26 Ib 24 kg 52 Ib
18 kg 39 1b 42 kg 92 b
22 kg 48 b

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation
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Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
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Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
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Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

H
w
8 -g,z

Encastada Sobrepuesta
‘7 Flush-mountable Raised
A encastrer Superposée

Encastada Sobrepuesta
.* Flush-mountable Raised
Superposée

A encastrer

SF-121 SF-18 | SF-22 | SF-24 | SF-42
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF - 42 REFORZADA | REINFORCED | RENFORCE

Encastada Sobrepuesta Encastada Sobrepuesta
Flush-mountable Raised Flush-mountable Raised
A encastrer Superposée A encastrer Superposée

N

Encastada Sobrepuesta
.* Flush-mountable Raised
A encastrer Superposée
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Components | Composants '
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PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE Finished Céd. [ [y} é’
L]
- 0022 26 2m g
- 00 22 36 3m N.
e
- 00 22 56 5m &
g
0022 27 2m i
Perfil guia 25 perfiles 3
- ~ Top/bottom track. Recessed 002237 3m 25 profiles i
Rail haut/bas a encaster 25 profils N
0022 57 5m a
[}
©
12x6,5 mm I
n
~
k 002228 2m o
k 002238 3m
k 00 22 58 5m
P 00 22 20 2m
P 00 22 30 3m
IP 00 22 50 5m
ﬂ 002229 2m
Perfil guia 25 perfiles
Top/bottom track. Recessed ﬂ 00 22 39 3m 25 profiles
Rail haut/bas a encaster 25 profils
ﬂ 0022 59 5m
12x6,5mm
n 00 22 21 2m
n 00 22 31 3m
n 00 22 51 5m
P 001224 2m
P 00 12 34 3m
e 001254 5m —
Perfil guia (sobreponer) 25 perfiles 8
Top/bottom track. Face fixed 25 profiles &
Profil haut/bas a visser 25 profils =
n 001225 2m <
[
21,25%6,5mm n 00 12 35 3m 9
0
B wes 5m =
()]
Aluminio anodizado negro Plastico gris Plastico nogal
Black anodized aluminium ‘ Grey plastic ﬂ ‘ Walnut plastic ﬂ
Aluminium anodisé noir PVC grise PVC brun noyer
Aluminio natural ‘ Aluminio anodizado bronce Plastico marfil
Mill finish aluminium - Bronze anodized aluminium k Ivory plastic P
Aluminium brut Aluminium anodisé cuivre PVC blanc ivoire
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Componentes

Components | Composants

SF-12
SF-18
SF-22
SF-24
SF-42
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JUEGOS | SETS | JEUX Finished Cad. Lottt [y}
- o=
Q“M Kﬂ@; Juego de accesorios SF-12 (rodamiento a friccion) 25 juegos
@ @ SF-12 Fitting set 1 panel (friction bearing) 00 12 00 25 sets
L Garniture SF-12 1 vantail (roulement a friction) 25 jeux
W
M W Juego de accesorios SF-18 25 juegos
@ @ SF-18 Fitting set 1 panel 00 18 00 25 sets
C Garniture SF-18 1 vantail 25 jeux
RODAMIENTO A BOLAS
ROULEMENETAEIQGLLES A ey
[ - o=
klw %’D Juego de accesorios SF-22 (rodamiento a friccion) 25 juegos
@ @ SF-22 Fitting set 1 panel (friction bearing) 0022 00 25 sets
o Garniture SF-22 1 vantail (roulement a friction) 25 jeux
W - 22
— —
Juego de accesorios SF-24 25 juegos
c@ @ SF-24 Fitting set 1 panel 00 24 00 25 sets
q Garniture SF-24 1 vantail 25 jeux
RODAM\ENTO A BOLAS
ROULEMENT A B\LLES \\' %
Juego de accesorios SF-42 25 juegos
SF-42 Fitting set 1 panel 00 38 00 25 sets
Garniture SF-42 1 vantail 25 jeux
42xg
Juego completo de accesorios SF-42 (reforzado) 25 juegos
SF-42 Reinforced fitting set 1 panel 00 38 01 25 sets
Garniture SF-42 renforcée 1 vantail 25 jeux
42xg
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd ltuutuutuul ()
-
w Guiador superior SF-12 / SF-18 ﬂ 001253 250 piezas
SF-12/18 Top pivot 250 pieces
' Guide superieure SF-12/18 n 0012 63 250 piéces
G& Roldana inferior SF-12 ﬂ 001252 250 piezas
SF-12 Bottom roller 250 pieces
‘ Galet inferieur SF-12 n 00 12 62 250 pisces
G& Roldana inferior SF-18 ﬂ 0018 52 250 piezas
SF-18 Lower roller 250 pieces
roogET LS ‘ Galet inférieur gris SF-18 n 00 18 62 250 pieces
ROULEMENTEB\LLES
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Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium BA
Aluminium anodisé noir

Plastico gris
Grey plastic
PVC grise

Aluminio anodizado bronce
Bronze anodized aluminium

Aluminium anodisé cuivre

[E]
Bk

Walnut plastic

Plastico nogal
PVC brun noyer

Ivory plastic

Plastico marfil
PVC nlanc ivoire
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Componentes é
Components | Composants V
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ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [ a é’
L]
gl
- Guiador superior SF-22 / SF-24 250 piezas N.
. ' SF-22 Upper pivot ﬂ 002253 250 pieces @
: Guide supérieur SF-22/24 250 pieces o~
o
¢
&
<
- Roldana inferior SF-22 250 piezas S
, SF-22 Bottomn roller ﬂ 002252 250 pieces -
Galet inférieur SF-22 250 pieces o
[}
®
o
n
~
&
Roldana inferior SF-24 250 piezas
r SF-24 Bottom roller ﬂ 0024 52 250 pieces
Galet inférieur SF-24 250 pieces
RODAMIENTO A BOLAS
ALL BEARING
ROULEMENT A BILLES
= Roldana inferior SF-42 100 piezas
SF-42 Roller 00 38 60 100 pieces
! Galet SF-42 100 pieces
Guiador superior SF-42 100 piezas
SF-42 Top guide 00 38 61 100 pieces
Guide supérieure SF-42 100 pieces
Guiador superior reforzado SF-42 100 piezas
SF-42 Reinforced top guide 00 38 65 100 pieces
Guide supérieure renforcée SF-42 100 piéces
— Tope freno retenedor SF-12 / SF-18 / SF-22 / SF-24 250 piezas
!.-"-’- = Retaining brake stopper 00 18 74 250 pieces
Butée d’arrét de retenue 250 pieces
—
O
0
£
|_
3
J— Tope freno SF-42 50 piezas C
P SF-42 Brake stopper 00 38 66 50 pieces 9
- Butée d’arrét de retenue SF-42 50 pieces _8
o)
()]

Aluminio anodizado negro Plastico gris Plastico nogal
Black anodized aluminium BA Grey plastic Walnut plastic
Aluminium anodisé noir PVC grise PVC brun noyer
Aluminio natural - ‘ Aluminio anodizado bronce .

Mill finish aluminium
Aluminium brut

Bronze anodized aluminium

- Bl Ivory plastic IP
Aluminium anodisé cuivre

Plastico marfil
PVC nlanc ivoire
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SL-12 este sistema se caracteriza por
las roldanas con rodamiento a friccién
regulable y permite combinar hojas de
madera y de cristal. Freno retenedor.
Permite instalar a varios niveles
compartiendo las mismas guias. Guias
especiales para cada tipo de instalacion
(encastadas o sobrepuestas). Herrajes
de nylon y de chapa. Minima separacién
entre hojas. Mecanismo superior e
inferior con regulacién vertical sin
necesidad de desmontar el herraje.

SL-18 este sistema se caracteriza

por roldanas con rodamiento a bolas
regulable y permite combinar hojas de
madera y de cristal. Freno retenedor.
Permite instalar a varios niveles
compartiendo las mismas guias. Guias
especiales para cada tipo de instalacién
(encastadas o sobrepuestas). Herrajes
de nylon y de chapa. Minima separacién
entre hojas. Mecanismo superior e
inferior con regulacion vertical sin
necesidad de desmontar el herraje.

saheco.com
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The SL-12 system is characterised
by: Roller with friction bearings. An
adjustable system that allows the
combining of wooden panels and
glass panes. hoding brake. Allows
installing at various levels, Sharing
the same guides. special guides for
each type of installation (embedded
or overlaid). Nylon and metal fittings.
minimum separation between panels.
Top and bottom mechanism with
vertical adjustment, without the need to
dismantle the fittings.

The SL-18 system is characterised by:
Rollers with ball bearings. An adjustable
system that allows the combining of
wooden panels and glass panes. Holding
brake. Allows installing at various levels,
sharing the same guides. Special guides
for each type of installation (embedded
or overlaid). Nylon and metal fittings.
Minimum separation between panels.
Top and bottom mechanism with

vertical adjustment, without the need to
dismantle the fittings.

I R

Le systéeme SL-12 se caractérise par:
Réas avec roulement a frottement.
Réglable et possibilité de combiner des
panneaux en bois et en verre. Frein

de retenue. Installable a plusieurs
niveaux sur un méme guide. Guides
spéciaux pour chaque type d'installation
(encastrée ou superposé). Ferrures

en nylon et en métal. Espace de
séparation minimum entre les panneaux.
Mécanisme supérieur et inférieur
réglable verticalement, sans nécessité de
démonter la ferrure.

Le systéeme SL-18 se caractérise par:
Réas avec roulement a billes. Réglable
et possibilité de combiner des panneaux
en bois et en verre. Frein de retenue.
Installable a plusieurs niveaux sur un
méme guide. Guides spéciaux pour
chaque type d'installation (encastrée

ou superposée). Ferrures en nylon

et en métal. Espace de séparation
minimum entre les panneaux.
Mécanisme supérieur et inférieur
réglable verticalement, sans nécessité de
démonter la ferrure.
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Caracteristicas técnicas

Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria
Profiles
Profils
9,319 mm 21x20 mm 12x6,5 mm

Pesos | Weights | Poids

12 kg 26 Ib
18 kg 39 1b

Especificaciones
Specifications
Spécifications

SL-18
- |
—»| |a—
MAX. 5 mm MIN. 14 mm RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation
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|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

‘ EXTERIOR | EXTERIEUR ‘
21_ Min.2
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‘ INTERIOR | INTERIEUR ‘
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Sistema de montaje

Assembly system | Systéme de montage

SL-121SL-18

1

3

5

‘ EXTERIOR | EXTERIEUR ‘

L

‘ EXTERIO

R | EXTERIEUR

‘ EXTERIOR | EXTERIEUR ‘

f
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/

‘ INTERIOR 1 INTERIEUR ‘
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‘ INTERIOR | INTERIEUR ‘
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Componentes L1z
Components | Composants SL-18
PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE Finished Céd. [ (1)
Perfil guia SL-12 / SL-18 ‘ 00 18 20 om
Top/Bottom/Middle track 25 perfiles
Rail haut/bas ‘ 00 18 30 3m 25 profiles
25 profils
‘ 00 18 60 6m
9.3x19mm
Tirador SL-12/ SL-18 ‘ 001825 2m _
Frame profile 25 perfiles
Poignée SL-12/18 ‘ 00 18 35 3m 25 prof!les
25 profils
‘ 00 18 65 6m
21x20 mm
P 0022 20 2m
P 00 22 30 3m
P 0022 50 5m
ﬂ 002229 2m
Perfil guia 25 perfiles
Top/bottom track. Recessed ﬂ 0022 39 3m 25 profiles
Rail haut/bas a encaster 25 profils
n 0022 59 5m
12x6,5 mm
ﬂ 0022 21 2m
ﬂ 00 22 31 3m
n 00 22 51 5m
JUEGOS | SETS | JEUX Finished Céd. [P &
@ a
8w f e
0 | - .D | - Juego de accesorios SL-12 (rodamiento a friccion)
SL-12 Fitting set 1 panel (friction bearing) 25 juegos
J— " Garniture SL-12 1 vantail (roulement & friction) 00 12 01 25 sets
L L 4 25 jeux
12kg carpinteria ALUMINIO | carpentry in ALUMINUM I menuiserie en ALUMINIUM
LT
[ [
a1 L]
" m B F
ﬂ |’ 'D |' Juego de accesorios SL-18
SL-18 Fitting set 1 panel 25 juegos
=T T Garniture SL-18 1 vantail 00 18 01 25 sets
. 25 jeux
18!(9 carpinteria ALUMINIO | carpentry in ALUMINUM | menuiserie en ALUMINIUM
RODAMIENTO ABOLAS & @ | |
BALL BEARING P e
ROULEMENT A BILLES | LI | CE
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plastico gris
Grey plastic
PVC grise

Plastico marfil

Ivory plastic IP
PVC blanc ivoire

Plastico nogal

Walnut plastic

PVC brun noyer



|
Componentes
Components | Composants

ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. bttt [/
Pivote superior izquierdo SL-12 / SL-18 100 piezas
SL-12/18 Left top pivot 0018 70 100 pieces
Pivot supérieur gauche SL-12/18 100 pieces
l ! Pivote superior derecho SL-12 / SL-18 100 piezas
—— SL-12/18 Right top pivot 00 18 71 100 pieces
. Pivot supérieur droite SL-12/18 100 piéces
[\
e Roldana izquierda SL-12 100 piezas
i SL-12 Left Roller 001272 100 pieces
Chariot gauche SL-12 100 pieces
[
B Roldana derecha SL-12 100 piezas
z SL-12 Right Roller 001273 100 pieces
'o Chariot droite SL-12 100 pieces
'

G Roldana izquierda SL-18 100 piezas
b SL-18 Left Roller 00 18 72 100 pieces
RODAVIENTOAB0LAS \ Chariot gauche SL-18 100 pieces

ROULEMENT A BILES

s

| Roldana derecha SL-18 100 piezas
1 SL-18 Right Roller 001873 100 pieces
RODA%OLAS ; Chariot droite SL-18 100 pieces

ROULEMENT E BIGLLES
— ] Tope freno retenedor SL-12 / SL-18 200 piezas
= T Retaining brake stopper 00 18 74 200 pieces
1 Butée d’arrét de retenue 200 pieces
Fijador guia SL-12/ SL-18 200 piezas
SL-12/18 Fixing clip for track 0018 75 200 pieces
Fixaton clip pour rail SL-12/18 200 pieces
Escuadra unién superior tiradores SL-12 / SL-18 100 piezas
" SL-12/18 Frame profile top junction bracket 001878 100 pieces
[ : 1 Equerre d’union supérieure poignées SL-12/18 100 piéces

]
e Escuadra unién tiradores SL-12 / SL-18 100 piezas
* 1] §L—12/18 Frame profile junction bracket 0018 76 100 pieces
N Equerre d’union poignées SL-12/18 100 pieces
[
» Placa soporte corredera SL-12 / SL-18 100 piezas
SL-18 Fixing plate 001877 100 pieces
Plaque de fixation SL-12/18 100 pieces
F

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plastico gris
Grey plastic
PVC grise

Plastico marfil
Ivory plastic
PVC blanc ivoire

Plastico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer
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SF-16 y SF-26 es un sistema para hojas
correderas de hasta 16 y 26 Kg. por hoja
respectivamente. Cuentan con un

perfil superior de aluminio anodizado con
estrias laterales que permiten una facil
fijacion. Con el sistema de roldanas,

2 para el modelo SF-16 y 4 para el
modelo SF-26, en la parte superior
(modelo suspendido) permiten que el
perfil inferior este completamente oculto.
Completa el sistema el guiador inferior
excéntrico permitiendo mas regulacion
por posibles imperfecciones. Destacan
las regulaciones en altura 3,5mm por
ambos modelos, al instalar dos puertas
la separacion entre ellas es de minimo 3
mm y que ambos sistemas pueden ser
instalados en maderas de 16-19mm.

saheco.com
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SF-16 and SF-26 are systems for sliding
panes of up to 16 and 26 kg/pane
respectively. They have a top profile of
anodised aluminium with side grooves
that allow for easy fitting. The system

of rollers, two for the SF-16 model and
four for the SF-26 model, at the top
(suspended model) allows the bottom
profile to be completely hidden. The
eccentric bottom guide, allowing greater
adjustment for possible imperfections,
completes the system. Highlights include
the 3.5 mm height adjustment for both
models, on installing two doors, the
separation between them is at least 3
mm and both systems can be fitted in
16-19 mm timber.

I R

Les modéles SF-16 et SF-26 sont un
systeme pour panneaux coulissants
pouvant peser jusqu’a 16 et 26 kg

par panneau, respectivement. lls

sont munis d’un profil supérieur en
aluminium anodisé avec stries latérales
qui permettent une fixation facile. Leur
systéme de galets — 2 pour le modéle
SF-16 et 4 pour le modéle SF-26 — sur
la partie supérieure (modéle suspendu)
permet de dissimuler complétement

le profil inférieur. Un guide inférieur
excentré vient compléter le systéme pour
permettre un meilleur réglage en cas
d’imperfections. Les deux modeles

se distinguent également par les
caractéristiques suivantes: ils peuvent
étre réglés en hauteur, de 3,5 mm;

lors de l'installation de deux portes, la
séparation entre les deux est de 3 mm
minimum; les deux systemes peuvent
étre installés sur des montures bois de
16219 mm.



16-26kg135-57b

Click Timber



Muebles y armarios Correderas
Furniture and wardrobe systems Sliding doors
Meubles et placards posées Portes coulissantes

|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications
J- [
—»f
9x9 mm 14x13 mm 16-19 mm MIN. 3 mm

Pesos | Weights | Poids

16 kg 35 b
26 kg 57 b

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

- _— - —_ I — =

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF-16 | SF- 26
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|
Componentes
Components | Composants

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE Finished Céd. [ a
Perfil guia superior ‘ 001623 2m £l
Top track 6 pel {es
Rail haut ‘ 00 16 33 3m 6 profiles
6 profils
‘ 00 16 53 5m
14x13mm
PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURES Finished Céd. Ludustisatial ()
00 16 24 2m
Perfil inferior SF-16 / SF-26 25 perfiles
Bottom guide insert 00 16 34 3m 25 profiles
Rail bas 25 profils
BA 00 16 54 5m
9X9 mm
JUEGOS | SETS | JEUX Finished Céd. ltusdudnd [
Juego de accesorios SF-16 25 juegos
SF-16 Fitting set 1 panel 00 16 05 25 sets
Garniture SF-16 1 vantail 25 jeux
'_,.-'l
]
-ﬂ
Juego de accesorios SF-26 25 juegos
SF-26 Fitting set 1 panel 00 26 05 25 sets
Garniture SF-26 1 vantail 25 jeux
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd bttt &
Roldana SF-16 250 piezas
SV-A100 Roller set 00 16 55 250 pieces
Jeu de 2 montures SV-A100 250 pieces
Roldana SF-26 250 piezas
SF-26 Running gear 00 26 55 250 pieces
Roulette SF-26 250 pieces
Freno retenedor SF-16 / SF-26 250 piezas
SF-16/26 Retaining stopper 00 16 56 250 pieces
Arrét de retenue SF-16/26 250 pieces
Guiador inferior SF-16 / SF-26 250 piezas
SF-16/26 Bottom guide 00 16 57 250 pieces
Guide inférieur SF-16/26 250 pieces

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

16-26kg135-57b

SF-16 | SF-26

Click Timber
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El sistema SF-20 se diferencia por:
Contar con guias para cada tipo de
instalacion (guia simple o doble).
Mecanismo de regulacién vertical. Guia
inferior adaptable a cada montaje. Dos
variantes de montaje para puertas de
diferente grosor. Hasta 20 kg.

El sistema SF-30 cuenta con: Guias para
cada tipo de instalacién (guia simple

o doble). Mecanismo de regulacién
vertical. Guia inferior adaptable a cada
montaje. Dos variantes de montaje para
puertas de diferente grosor. Rodamiento
a bolas.

El sistema SF-33 esté indicado para
muebles y armarios de hasta 30-45 kg.
de peso. Esta compuesto segun el tipo
de instalacién por una guia simple o
doble.

En el sistema SF-53, los rodamientos
son dobles y con cojinetes a bolas. Esto
nos permite una adaptabilidad a la guia
consiguiendo un deslizamiento perfecto.
Cuenta también con un guiador inferior
con posibilidad de ser instalado de
forma oculta o visible, segun requiera la
instalacion, y un tope freno. Destacamos
como principal ventaja la regulacién del
sistema que nos permite regular hasta
6 mm.

saheco.com
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The SF-20 system is distinguished by:
Guides for each type of installation
(single or double guide). Vertical
adjustment mechanism. Lower guide
adaptable to each assembly. Two
assembly options for doors of different
thickness. Up to 20 kg.

The SF-30 system has: Guides for each
type of installation (single or double
guide). Vertical adjustment mechanism.
Lower guide adaptable to each assembly.
Two assembly options for doors of
different thickness. Ball bearing.

The SF-33 is designed for furniture and
cupboards of up to 30-45 kg in weight.
Depending on the installation, it consists
of a single or double guide.

The SF-53 system has double rollers

and ball bearings. This allows the rollers
to adapt to the guide, thus ensuring a
perfect sliding action. It also has a bottom
guide which can be fitted either hidden or
visible, depending on the requirements
of the installation, and a braking end
stop. The main advantage of the SF-53
is the adjustment system, which enables
adjustment of up to 6 mm.

I R

Le systéeme SF-20 se différencie par

les caractéristiques suivantes: Guides
pour tous les types d'installations

(guide simple ou double). Mécanisme

de réglage vertical. Guide inférieur
adaptable a tous les montages. Deux
variantes de montage pour des portes de
différentes épaisseurs. Jusqu’a 20 kg.

Le systéeme SF-30 posséde les
caractéristiques suivantes : Guides
pour tous les types d'installations
(guide simple ou double). Mécanisme
de réglage vertical. Guide inférieur
adaptable a tous les montages. Deux
variantes de montage pour portes de
différentes épaisseurs. Roulement a
billes.

Le systeme SF-33 est indiqué pour les
meubles et placards pouvant peser
jusqu’a 30-45 kg. Il se compose d’'un rail
simple ou double, en fonction du type
d’installation.

Dans le systéme SF-53, les paliers son
doubles et avec roulements 4 billes.
Cela conféere une adaptabilité au rail
pour un glissement parfait. Le modele
est également muni d’'un guide inférieur
pouvant étre installé de fagon visible ou
invisible, selon le type d'installation, ainsi
que d'un frein d’arrét. Le grand avantage
de ce systeme réside dans la possibilité
d’'un réglage de jusqu’a 6 mm.
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques
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Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications PERFIL SIMPLE PERFIL DOBLE
SINGLE TRACK DOUBLE TRACK
RAIL SIMPLE RAIL DOUBLE SF-20 1 SF-30 SF-30 1 SF-53
- Packed sets
m I I I I ﬂ ﬁ I EVEHE
1
—»f fa— =
20x26 mm 54x27 mm MIN. 7 mm MIN. 16 mm MAX. 30 mm ROLDANA RODAMIENTO ABOLAS ~ SOFTBRAKE
ROLLER BALL BEARING MAX. 50 kg
MONTURE ROULEMENT A BILLES
REVERSIBLE

Pesos | Weights | Poids

20 kg 44 b
30 kg 66 Ib
50 kg 1101

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

| | T — e | — — =

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF - 20| SF-30 PERFIL SIMPLE | SINGLE TRACK | RAIL SIMPLE

N J N
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Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF-201 SF - 30
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|
Componentes
Components | Composants

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE Finished Céd. [ a
E 00 20 20 2m
E 0020 25 25m
E 00 20 30 3m
E 00 20 40 4m
E 00 20 50 5m
Pgrfil guia superior - 0030 20 2m 10 perﬁles
Single top track 10 profiles
Rail simple supérieur - 0030 30 am 10 profils
20x26 mm - 00 30 50 5m
- 00 33 20 2m
- 00 33 30 3m
- 00 33 50 5m
E 002120 2m
E 0021 25 25m
E 002130 3m
E 00 21 40 4m ,
Perfil guia superior doble 10 perfiles
Double top track E 00 21 50 5m 10 profiles
Rail double supérieur 10 profils
- 003220 2m
54x27 mm
- 00 32 30 3m
- 00 32 50 5m
JUEGOS | SETS | JEUX Finished Céd. [ ()
Juego de accesorios SF-20 (rodamiento a friccién) 10 juegos
SF-20 Fitting set 1 panel (friction bearing) 00 20 00 10 sets
Garniture SF-20 (roulement a friction) 10 jeux
Juego de accesorios SF-30 10 juegos
SF-30 Fitting set 1 panel 00 30 00 10 sets
Garniture SF-30 10 jeux
Juego de accesorios SF-33 (rodamiento a friccion) 10 juegos
SF-33 Fitting set 1 panel 00 3300 10 sets
Garniture SF-33 (roulement a friction) 10 jeux
Juego de accesorios SF-53 10 juegos
SF-53 Fitting set 1 door 00 53 00 10 sets
Garniture SF-53 10 jeux
RODAMIENTO ABOLAS ‘ Y
ol R NN (50
Acero Galvanizado Acero cincado Aluminio natural
Galvanised steel E Zinc plated steel - Mill finish aluminium -
Acier galvanisé Acier zingué Aluminium brut

)

20-30-50kg144-66-1101b

SF-20 1 SF-30 | SF-33 | SF-53

Suspensa Timber
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Componentes

Components | Composants

SF-20
SF-30
SF-33
SF-53
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ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Cod. (R, ()
Roldana SF-20 con puntos de fijacién (rodamiento a friccién) 25 piezas
SF-20 Running gear, screw fixing 00 20 51 25 pieces
Chariot SF-20 avec plague a visser 25 pieces
Roldana SF-30 con puntos de fijacién 25 piezas
SF-30 Running gear with screw fixing 00 30 52 25 pieces
Chariot SF-30 avec plaque a visser 25 pieces
Roldana SF-33 con puntos de fijacién (rodamiento a friccion) 25 piezas
SF-33 Running gear with screw fixing 00 33 51 25 pieces
Chariot SF-33 avec plaque a visser 25 pieces
Roldana SF-53 con puntos de fijacion 25 piezas
SF-53 Running gear with screw fixing 0053 51 25 pieces
Chariot SF-53 avec plaque a visser 25 pieces
Guiador inferior 25 piezas
Bottom guide 00 20 52 25 pieces
Guide inférieur 25 pieces
Tope freno 25 piezas
SF-20/30 Brake stopper 002053 25 pieces
Butée d'arrét 25 pieces

SOFTBRAKES Finished Céd. [ [wy)

== Softbrake para puertas de menos de 15 Kg 1 juego

Softbrake set for panels under 15kg 00 67 33 1 set
Softbrake armotisseur pour vantaux moins de 15kg 1jeu

- o

-

Softbrake para puertas de mas de 15 Kg. hasta 50 kg 1 juego
Softbrake set 15-50kg 00 67 53 1 set
Softbrake armotisseur 15-50kg 1jeu

’.i
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El sistema SF-25 aporta: Un Unico tipo
de roldana que permite ser encastrada

o sobrepuesta. Un mecanismo para la
regulacion vertical de las hojas, con tres
puntos de graduacion de la roldana y
tres puntos del pivote. Guias de aluminio
en acabado dorado, negro o color natural
(misma guia superior como inferior).

Freno posicionador de final de recorrido.

saheco.com
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The SF-25 system offers: A unique type
of roller which can be flush-fitted or
raised.

A mechanism for the vertical adjustment
of the leaves, with three settings of the
roller and three of the pivot. Aluminium
guides in gold, black or natural finish
(upper guide same as lower).

End-of-stroke positioning brake.

I R

Le systeme SF-25 comporte les
caractéristiques suivantes: Un type
unique de monture qui peut étre
encastrée ou superposée.

Un mécanisme de réglage vertical des
panneaux, a trois points de réglage de
la monture et trois également du pivot.
Guides en aluminium doré, noir ou
naturel (guides supérieur et inférieur
identiques).

Frein positionneur de fin de course.
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|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications ENCASTADA SOBREPUESTA

FLUSH-MOUNTABLE RAISED |
A ENCASTRER SUPERPOSEE

Packed sets
available
&v e BB @
—> —»f

14,5x7,5mm MIN. 16 mm MIN. 7 mm MIN. 12 mm

Pesos | Weights | Poids

25 kg 55 b

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

- _— - —_a T —

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

‘ Encastada | Flush-mountable | A encastrer ‘ ‘ Sobrepuesta | Raised | Superposée ‘
Ll 0]
I
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Y= Min. 16
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Z=Min. 12
Z= Min. 7
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

o
SF- 25 g
N
Y
Encastada Sobrepuesta
1 Flush-mountable Raised r/—l
A encastrer Superposée
['e]
N
L
n
Encastada Sobrepuesta Encastada Sobrepuesta
2 Flush-mountable Raised 3 Flush-mountable Raised
A encastrer Superposée o Superposée
N o
<23
%
pAF

y

Encastada Sobrepuesta Encastada
4 Flush-mountable Raised 5 Flush-mountable
A encastrer Superposée A encastrer

i

Sobrepuesta
Raised
Superposée
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|
Componentes
Components | Composants

Exar Timber

SF-25

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE Finished
k 00 25 20 2m
k 00 25 30 3m
k 00 25 50 5m
00 25 21 2m
Perfil guia superior e inferior 25 perfiles
Top/bottom track. Face fixed 00 25 31 3m 25 profiles
| haut/bas 25 profils
00 25 51 5m
145x7,5mm
‘ 0025 22 2m
‘ 00 25 32 3m
‘ 00 25 52 5m
JUEGOS | SETS | JEUX Finished Céd. [T [
' . § Juego de accesorios SF-25 25 juegos
SF-25 Fitting set 1 panel 00 25 00 25 sets
‘ ‘ - Garniture SF-25 1 vantail 25 jeux
I x
\ Juego de accesorios SF-25 (con guiadores reforzados) 25 juegos
SF-25 Fitting set 1 panel (with reinforced top guides) 00 25 01 25 sets
ﬁ a l Garniture SF-25 1 vantail (avec guides renforcées) 25 jeux
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [P ()
Roldana inferior SF-25 100 piezas
SF-25 Bottom roller 00 25 60 100 pieces
Roulette inférieure SF-25 100 piéces
] Guiador superior SF-25 100 piezas
= SF-25 Top guide 00 25 61 100 pieces
! ' Guide supérieure SF-25 100 pieces

u
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Gold anodized aluminium

Aluminio anodizado dorado l

Aluminiun anodisé doré

Satin anodized aluminium

Aluminio anodizado plata mate ‘

Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro

Plastico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer

Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir



|
Componentes
Components | Composants

ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [ [y}
Guiador superior SF-25 reforzado 100 piezas
SF-25 Reinforced top guide 00 25 65 100 pieces
Guide supérieure SF-25 renforcée 100 pieces
Freno posicionador SF-25 50 piezas
SF-25 Positioning brake. ﬂ 00 25 66 50 pieces
Arrét-fixateur SF-25 50 pieces
P 00 25 67
- 00 25 62
i Tornillos cabeza plana 3x12 500 piezas
Flat-head screw 3x12 brass 00 2563 500 pieces
Vis a téte fraisée 3x12 laiton 500 pieces
- 00 25 64
Plastico marfil Latonado
Ivory plastic IP Brass
Lation

PVC blanc ivoire

Acero pintado negro
Steel painted black
Acier finition peinture noir

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

25kg1551b

SF-25
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El sistema SF-51 se diferencia por:
Perfiles encastrables o sobrepuestos.

Un dnico tipo de pivote y roldana, que

pueden ser encastrados o sobrepuestos.

Mecanismos de regulacion vertical.

Guias de aluminio en acabado

anodizado dorado, negro o color natural.

saheco.com
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The SF-51 system is distinguished by:
Profiles which can be flush-fitted or
raised.

A unique type of pivot and roller which
can be flush-fitted or raised. Vertical
adjustment mechanism.

Aluminium guides in anodised gold, black
or natural colour finish.

I R

Le systéeme SF-51 posséde les
caractéristiques suivantes:
Profils encastrables et superposés.

Un type unique de pivot et monture qui
peuvent étre encastrés et superposés.
Mécanisme de réglage vertical.

Guides en aluminium anodisé doré, noir
ou couleur naturelle.
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications ENCASTADA SOBREPUESTA
FLUSH-MOUNTABLE RAISED
A ENCASTRER SUPERPOSEE
Packed sets
available
—»f —»f
17,5¢8,75 mm 10x14 mm MIN. 16 mm MIN. 7 mm MIN.15mm  RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES

Pesos | Weights | Poids

50 kg 110 b

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

- — — = I — e

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

‘ Encastada | Flush-mountable | A encastrer ‘

‘ Sobrepuesta | Raised | Superposée ‘
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

Encastada Sobrepuesta
.* Flush-mountable Raised
A encastrer Superposée

3
[T
(%]
Encastada Sobrepuesta .7 Encastada Sobrepuesta
Flush-mountable Raised Flush-mountable Raised
A encastrer Superposée A encastrer Superposée
u\ﬂ’%
Encastada Sobrepuesta
.7 Flush-mountable Raised .7
A encastrer Superposée
| —
O
E
p —
]
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Componentes L
Components | Composants SF-51
PERFILERIA | PROFILES | PROFILS Finished Cad. Lottt [y}
k 005120 2m
k 00 51 30 3m
k 00 51 50 5m
00 51 21 2m
Perfil guia superior e inferior 25 perfiles
Top/bottom track. Face fixed 00 51 31 3m 25 profiles
Rail haut/bas a visser 25 profils
00 51 51 5m
17,5¢8,75 mm
‘ 005122 2m
‘ 0051 32 3m
‘ 00 51 52 5m
k 005220 2m
k 00 52 30 3m
k 00 52 50 5m
0052 21 2m
Perfil guia superior e inferior para encastrar 25 perfiles
Top/bottom track. Push fixed 00 52 31 3m 25 profiles
Rail haut/bas a encastrer 25 profils
10x14 mm
‘ 005222 2m
‘ 00 52 32 3m
‘ 00 52 52 5m
JUEGOS | SETS | JEUX Finished
§ Juego de accesorios SF-51 10 juegos
SF-51 Fitting set 1 panel 0051 00 10 sets
' - Garniture SF-51 1 vantail 10 jeux
G
£s

u
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Gold anodized aluminium

Aluminio anodizado dorado l

Aluminiun anodisé doré

Satin anodized aluminium

Aluminio anodizado plata mate ‘

Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Plastico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer
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Componentes
Components | Composants
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ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [ a S@
Roldana inferior SF-51 50 piezas
SF-51 Bottom roller 00 51 60 50 pieces
Roulette inférieure SF-51 50 pieces
RODAMIENTO A BOLAS
ROULEMENT A BILLES
%
[
[%2]
Guiador superior SF-51 50 piezas
SF-51 Top guide 005161 50 pieces
Guide supérieure SF-51 50 pieces
Freno posicionador SF-51 n 00 51 66 50 piezas
SF-51 Positioning brake. 50 pieces
Arrét-fixateur SF-51 P 00 5167 50 pieces
- 00 25 62
i Tornillos cabeza plana 3x12 500 piezas
Flat-head screw 3x12 brass 00 2563 500 pieces
Vis a téte fraisée 3x12 laiton 500 pieces
- 00 25 64
—
O
0
£
|_
—
Q]
x
L

Plastico marfil Latonado
Ivory plastic IP quss
PVC blanc ivoire Lation

Acero pintado negro Acero cincado
Steel painted black Zinc plated steel

Acier finition peinture noir Acier zingué
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El sistema SF-S35 se caracteriza por: Perfiles de aluminio
(superior e inferior). Mecanismos de regulacion vertical.
Roldanas montadas sobre cojinetes a bolas y silenciosas
para absorber las posibles irregularidades del perfil. Las
hojas pueden desplazar-se, cruzéandose las unas con las
otras. Mecanismos inferiores de fécil instalacion.

El sistema SF-S60 automatic con mano se caracteriza por:
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de
regulacion vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzandose las unas
con las otras. Mecanismo inferior de colocacién. Automatica
en la guia.

El sistema SF-S60 automatic sin mano se caracteriza por:
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de
regulacion vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzandose las unas
con las otras. Mecanismo inferior de colocacién. Automatica
en la guia.

El sistema SF-S60 manual aporta: Perfiles de aluminio
(superior e inferior). Mecanismos de regulacion vertical.
Roldanas montadas sobre cojinetes a bolas. Las hojas
pueden desplazarse, cruzandose las unas con las otras.
Mecanismo inferior de colocacién. Automética en la guia.

El sistema SL-S60 automatic con mano se caracteriza por:
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de
regulacion vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzandose las unas
con las otras. Mecanismo inferior de colocacién automatica
en la guia. Tiradores en aluminio anodizado plata.

El sistema SL-S60 automatic sin mano se caracteriza por:
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de
regulacion vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzandose las unas
con las otras. Mecanismo inferior de colocacion automatica
en la guia. Tiradores en aluminio anodizado plata.

El sistema SL-S61 automatic con mano se caracteriza por:
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de
regulacion vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzandose las unas
con las otras. Mecanismo inferior de colocacién automatica
en la guia. Tiradores en aluminio anodizado plata.

El sistema SL-S61 automatic sin mano se caracteriza por:
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de
regulacion vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzandose las unas
con las otras. Mecanismo inferior de colocacién automatica
en la guia. Tiradores en aluminio anodizado plata.

¥
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The SF-S35 system is characterized by: Aluminum profiles
(upper and lower). Vertical adjustment mechanism.

Rollers mounted on quiet ball bearings to absorb possible
irregularities in the profile. The panels can be moved and
crossed over, the one with the other. Easily installed lower
mechanisms.

The SF-S60 automatic coated system is characterized by:
Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment
mechanisms. Rollers mounted on ball bearings. The leaves
can be moved, crossing over each other. Automatic lower
mechanism for fitting into the guiderail.

The SF-S60 automatic uncoated system is characterized
by: Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment
mechanisms. Rollers mounted on ball bearings. The leaves
can be moved, crossing over each other. Automatic lower
mechanism for fitting into the guiderail.

The SF-S60 manual offers: Aluminum profiles (upper and
lower). Vertical adjustment mechanisms. Rollers mounted
on ball bearings. The leaves can be moved, crossing over
each other. Automatic lower mechanism for fitting into the
guiderail.

The SL-S60 automatic coated system is characterized by:
Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings.
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum
handles.

The SL-S60 automatic uncoated system is characterized
by: Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings.
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum
handles.

The SL-S61 automatic coated system is characterized by:
Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings.
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum
handles.

The SL-S61 automatic uncoated system is characterized
by: Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings.
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum
handles.

I R

Le systeme SF-S35 se caractérise par: Profils en
aluminium (supérieur et inférieur). Mécanismes de réglage
vertical. Montures sur roulements & billes silencieuses

et permettant d’absorber les éventuelles irrégularités du
profil. Déplacement des battants possible par croisement.
Mécanismes inférieurs faciles a installer.

Le systeme SF-S60 automatique avec revétement se
caractérise par: Profils en aluminium (supérieur et inférieur).
Mécanismes de réglage vertical. Montures montées sur
roulements a billes. Les panneaux peuvent se déplacer,

en se superposant. Mécanisme inférieur de mise en place
automatique dans le guidage.

Le systeme SF-S60 automatique sans revétement se
caractérise par: Profils en aluminium (supérieur et inférieur).
Mécanismes de réglage vertical. Montures montées sur
roulements a billes. Les panneaux peuvent se déplacer,

en se superposant. Mécanisme inférieur de mise en place
automatique dans le guidage.

Le systeme SF-S60 manuel comporte les éléments
suivants : Profils en aluminium (supérieur et inférieur).
Mécanismes de réglage vertical. Montures montées sur
roulements a billes. Les panneaux peuvent se déplacer,
en se superposant. Mécanisme inférieur de mise en place
automatique dans le guidage.

Le systeme SL-S60 automatique avec revétement se
caractérise par : Profilés en aluminium (supérieur et
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées
sur coussinets a billes. Les battants peuvent étre déplacés
en s'entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé
argent.

Le systeme SL-S60 automatique sans revétement se
caractérise par: Profilés en aluminium (supérieur et
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées
sur coussinets a billes. Les battants peuvent étre déplacés
en s'entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé
argent.

Le systeme SL-S61 automatique avec revétement se
caractérise par : Profilés en aluminium (supérieur et
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées
sur coussinets a billes. Les battants peuvent étre déplacés
en s'entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé
argent.

Le systeme SL-S61 automatique sans revétement se
caractérise par : Profilés en aluminium (supérieur et
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées
sur coussinets a billes. Les battants peuvent étre déplacés
en s'entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé
argent.
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications
SF-S60 | SF-S61 |
SF-835 SF-860 SL-S60 SL-861 SL-860
57,5x64 mm 43x35 mm 55x15,5 mm Madera - cristal Madera - cristal Madera - cristal Madera - cristal  RODAMIENTO ABOLAS ~ SOFTBRAKE
20mm 22-28mm 8 mm 510 mm BALL BEARING MAX. 60 kg
ROULEMENT A BILLES
Pesos | Weights | Poids
35 kg 77 Ib
60 kg 132 1b
Variantes de instalacién | Installation possibilities | Variantes d’installation
|
Seccion tipo
Cross-section | Section type
(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
SF - 835
e
3
29
% } 54,5
I 0 18 | 3,925
H r 20 | 3,9x25
Max. 20 22-23 | 3,9x30
25-27 | 39x32
30 | 3,9x38
g _ _
I 43
29
) Lhwf
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Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF - S60

35-60kg177 -1321b

‘ Automatica | Automatic | Automatique ‘ ‘ Manual | Manual | Manuel ‘

I /) V /]

= e
2 - o 1
@
E 8 - [Tttt 2
2
’_I / | | i
il o
wn
L 20 |7 =)
T (-]
54,5 i
T wn
22-28 mm* 7 22-28 mm* I
18 |5,5x25 g g " T ]
20 [5.ox5| 2228mmf L 22:26 mm 18 [3.9x25 o
22-23]5,5%30 20 [3,9x25 @)
25-27]5,5%32 22-233,9x30
30 [5,5%38 I R S 25-273,9x32
T y < 30 [3,9x38
A
*COD. 65/02 = 22mm/28mm <
R kCOD. 65/00 =22mm/28mm| | |, | [ |
COD. 65/13 = 22mm Al M
+COD. 65/03 = 28mm COD. 65/11 = 22mm A
- FCOD. 65/01 = 28mm
43 3
[£3 mm|
’_A, 29
E
o g L~ (I o g L U @»
™) ™|
(=] i E Q|
0| 0|

SL - $60 CON MARCO DE ALUMINIO I WITH ALUMINUM FRAME | AVEC CADRE EN ALUMINIUM

‘ Automatica | Automatic | Automatique ‘

&z 2

2 % %l >
3 m’ Ml ﬁ
L
- LI 2
! 29
s
T 8
18 |5,5x25 3 .
20 |5,5x25 ] <
22-235,5x30 B e
T 2527 55x2 A .
30 |5,5x38 3
43 L j E
29 ]
‘-‘—— (%0}
za il .
[ [ (T)
d 10 g
) ml =z ﬁ,l?y L @PV: -
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Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

-$61 CON MARCO DE ALUMINIO I WITH ALUMINUM FRAME I AVEC CADRE EN ALUMINIUM

‘ Hoja de 5mm | 5mm panel | panneau 5mm ‘ ‘ Hoja de 10mm | 10mm panel | panneau 10mm ‘
i ) L
IR 2 ) 7
g @) ¥ 3
< &
2 | GA LO)|
i &
/ 4 4
AT | / / H [
- H L)
L 29
29 « <
54,5 54,5
T i A (Y
18 [3.9x25 i T "

18 |3,9x25 T

20 |3,9x25 N
22-23|3,9x30
25-27|3,9x32
30 |3,9x38

22-23|3,9x30
25-27|3,9x32
30 |3,9x38 3|

H
1+ |
[o%.
El
3
LI
b
V—%—”
1 t ]
15
H
n
o
w
T L
<) &
—, I
|
s T
ol B
= |
i — e N e N S I
- 1
3 |
|
85

82|
s
i A L
— — p— i <
— T
43
43 E 29 iy )
29 )i 1
H
/ &
9 -
Sl I i 7
] P 3 21
(=]
o E L
A= H+77-(n°-1) x 1.5 n°=Numero de divisiones A= H+65-(n%1) X 8,5 n°=Ndmero de divisiones|
(n°) n°=Number of divisions n n°=Number of divisions
n°=Nombre de divisions n°=Nombre de divisions
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Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF-S35 | SF-S60 | SL-S60 | SL-S61
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Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage
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‘ Manual | Manual | Manuel ‘

‘ Automatica | Automatic | Automatique

6

‘ Automatica | Automatic | Automatique

‘ Manual | Manual | Manuel ‘

Assembly system | Systeme de montage

Sistema de montaje
SF - S60

1
3
5
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Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

‘*‘ Automatica | Automatic | Automatique ‘ Manual | Manual | Manuel
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.— ‘ Automatica | Automatic | Automatique
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Sistema de montaje
Assembly system | Systeme de montage £
®
N
SL - 860 CON MARCO DE ALUMINIO I WITH ALUMINUM FRAME I AVEC CADRE EN ALUMINIUM 2
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Sistema de montaje
Assembly system | Systeme de montage

10 11

\

1\

1\

12 Download \&/ saheco.com



]
Sistema de montaje 2
Assembly system | Systeme de montage o]
N
2
SL - 861 CON MARCO DE ALUMINIO I WITH ALUMINUM FRAME I AVEC CADRE EN ALUMINIUM $
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Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF - S60 | SL - S60 SOFTBRAKE
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Componentes
Components | Composants

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURS Finished Cod. Lusstustutun] w1
- 00 65 22 om
- 0065 32 3m
- 00 65 52 5m )
— Perfil guia superior 2 gi;fflillzz
S Double top track i
HHDM Rail supérieur 00 65 24 2m 2 profils
00 65 34 3m
55x15,5 mm
Peﬁll guia superior - 0065 29 om
Reinforced top track 2 verfil
Rail supérieur renforcé perfiles
- P - 00 65 39 3m 2 profiles
*No permite Softbrake 2 profils
2 Not compatible with Soft brake - 00 65 59 5m
57,5x64 mm Ne permet pas Softbrake
PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURS Finished Cod. Lttt (w1
- 00 65 26 om
- 00 65 36 3m
- 00 65 56 5m )
Perfil guia inferior 2 perﬁles
Double bottom track 2 prof!les
Rail bas 00 65 28 om | 2profils
pﬁ wesa | am
43x35mm 00 65 58 5m

JUEGOS | SETS I JEUX

GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL I BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM |
GUIDE INFERIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL

Juego accesorios hojas interiores SF-S35
‘ SF-S35 Fitting set 1 panel. INNER
Garniture SF-S35 1 vantail a l'arriere

RODAMIENTO ABOLAS
BALL BEARING ' a 35kg
ROULEWIENT A BILLES

GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL I BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM |
GUIDE INFERIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL

Juego accesorios hojas exteriores SF-S35
SF-S35 Fitting set 1 panel. OUTER
Garniture SF-S35 1 vantail a I'avant

RODAMIENTO AI BOLAS
ROULEMENTE BILLES

GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL I BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM |
GUIDE INFERIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL

Juego de accesorios hojas interiores SF-S60 / SL-S60 / SL-S61 para

Bk
;ﬁ:j @. hojas de 28mm
. . SF-S60/SL-S60/SL-S61 Fitting set 1 door (28mm thickness) INNER
R ﬂ_ Garniture SF-S60/SL-S60/S61 1 vantail a 'arriere (28mm épaisseur)
*
' J A

Para Softbrake

For Softbrake application
lv,ﬂ.ﬁ ,ﬁkaa 11 O pp

Epaisseur et avec Softbrake
RODAMIENTO A BOLAS

ALL BEARING
ROULEMENT A BILLES 60xg

Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado plata mate ‘ | Aluminio lacado negro

Finished

00 36 00

1 juego
1 set
1jeu

00 36 01

1 juego
1 set
1jeu

Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir

|

00 65 02

0065 14

Aluminio natural
Mill finish aluminium

Aluminium brut

1 juego
1 set
1jeu

35-60kg177 -1321b

SF-S35 1 SF-S60 | SL-S60 | SL-S61
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Componentes
Components | Composants

—

)

O]

i=

2]

)

&
SF-835

SF-S60 g
SL-S60
SL-s61

JUEGOS | SETS | JEUX Finished
GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL I BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM |
GUIDE INFERIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL
Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 para hojas max. 22 mm
SF-S60 Fitting set 1 door (max 22mm thickness) OUTER 006513
Garniture SF-S60 1 vantail a I'avant (max 22mm épaisseur)
SE) Para softbrake
ﬁ ; _ For Softbrake application 00 65 16
* A Epaisseur et avec Softbrake
T m_’ 1 juegos
4% ; A ~r 1 sets
. ) . 1 jeux
e 1 Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 / SL-S60 / SL-S61 para
g i 8 hojas max. 28 mm 006503
SF-S60/SL-S60/SL-S61 Fitting set 1 door (max 28mm thickness) OUTER
Garniture SF-S60/SL-S60/61 1 vantail a 'avant (max 28mm épaisseur)
Para softbrake
For Softbrake application 0065 15
Epaisseur et avec Softbrake
60xg
RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES
GUIADOR INFERIOR CON PALANCA | BOTTOM GUIDE WITH LEVER | GUIDE INFERIEUR AVEC LEVIER
Juego de accesorios hojas interiores SF-S60 para hojas de 22-28 mm 0065 00
SF-S60 Fitting set 1 door (22-28mm thickness) INNER. Bottom guide with lever
Garniture SF-S60 1 vantail a 'arriére (22-28mm épaisseur). Guidage bas avec
plaquette 1 juegos
" 1 sets
- - AY Para softbrake 1 jeux
g Ir-_‘i:if"a ]. For Softbrake application 00 65 17
Epaisseur et avec Softbrake
RODAMIENTO A BOLAS
ALL BEARING
ROULEMENT A BILLES
GUIADOR INFERIOR CON PALANCA | BOTTOM GUIDE WITH LEVER | GUIDE INFERIEUR AVEC LEVIER
Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 para hojas max. 22 mm
SF-S60 Fitting set 1 door (max 22 thickness) OUTER. Bottom guide with lever 0065 11
Garniture SF-S60 1 vantail a 'avant (max 22mm épaisseur) Guidage bas
avec plaquette
Para softbrake
Eor Softbrake application 0065 19
Epaisseur et avec Softbrake
1 juegos
. . . . 1 sets
Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 para hojas max. 28 mm 1 jeux
SF-S60 Fitting set 1 door (max 28 thickness) OUTER. Bottom guide with lever. 00 65 01
Garniture SF-S60 1 vantail a 'avant (max 28mm épaisseur). Guidage bas avec
plaquette
Para softbrake
For Softbrake application 0065 18
Epaisseur et avec Softbrake
60xg
& Aluminio anodizado plata mate Aluminio lacado negro Aluminio natural
16 Download \Y saheco.com Satin anodized aluminium ‘ Black lacquered aluminium BL Mill finish aluminium -

Aluminium anodisé argent

Aluminium anodisé laqué noir

Aluminium brut
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Componentes

Components | Composants

DESCATALOGADO )
DISCONTINUED PRODUCT | DECATALOGUE

TIRADORES | HANDLES | POIGNEES SL-S60Y SL-S61

*Disponible hasta fin de existencias. Consultar disponibilidad
*Product available until stock lasts. Check availability.
*Disponible jusqu'a finition des stocks. Vérifier la disponibilité.

TIRADORES | HANDLES I TIREURS Finished Céd. [ ()
SL-S60
Tirador SL-S60 para hoja de 8 mm ‘ 006525 | 26m | 2perfiles
SL-S60 Frame profile (for 8mm thickness) 2 prof!les
Poignée SL-S60 (pour 8mm épaisseur) ‘ 00 65 55* 5,2m 2 profils
Perfil horizontal SL-S60 para hoja de 8 mm 2 perfiles
SL-S60 Horitzontal profile (for 8mm thickness) ‘ 00 65 35* 3m 2 profiles
Traverse intermediaire SL-S60 (pour 8mm épaisseur) 2 profils
Escuadra fijadora 90° para tirador 50 piezas
90° frame profile fixing bracket 00 65 73 50 pieces
Equerre de fixation 90° pour poignée 50 pieces
<
SL-S61
Tirador SL-S61 pequefio para hoja de 5 mm o 10 mm con felpa ‘ 0061 21* 25m
\\E SL-S61 Small frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) ’
— Poignée petite SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur) ‘ 0061 51* 5m
Tirador SL-S61 mediano para hoja de 5 mm o 10 mm con felpa
SL-S61 Medium frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) 2,5m ‘ 00 61 22* 2,5m 2 perfiles
- Poignée moyenne SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur) 2 profiles
= ‘ 00 61 52* 5m 2 profils
Tirador SL-S61 grande para hoja de 5 mm o 10 mm con felpa ‘ 00 61 23+ 25m
SL-S61 Large frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) ’
Poignée grande SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur) ‘ 00 61 53* 5m
@ — Perfil superior e inferior para hoja de 50 10 mm
R Top/bottom track. (for 5-10mm thickness) ‘ 00 61 54* 5m
- Rail haut/bas. (pour 5-10mm épaisseur)
2 perfiles
2 profiles
2 profils
Perfil intermedio aluminio para hoja de 50 10 mm
SL-S61 Large frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) ‘ 00 61 55* 5m
Poignée grande SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur)
Soporte fijacién perfil horizontal superior e inferior 1 juego de 4
Horizontal top/bottom track fixing plate 00 61 73* set of 4
Plaque pour fixation traverse intermediaire supérieure et inférieure jeude 4
Soportes fijacién perfil horizontal intermedio 1juego de 2
SL-S61 Large frame profile with brush strip. Satin anodized aluminium (for 00 61 74* set of 2
5-10mm thickness) jeu de 2
Poignée grande SL- S61. Aluminium anodisé argent (pour 5-10mm épaisseur)

Satin anodized aluminium Black lacquered aluminium

Aluminio anodizado plata mate ‘ Aluminio lacado negro
Aluminium anodisé argent Aluminium anodisé laqué noir

|

Aluminio natural
Mill finish aluminium

Aluminium brut
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DESCATALOGADO , £
DISCONTINUED PRODUCT | DECATALOGUE =
TIRADORES | HANDLES | POIGNEES SL-S60Y SL-S61 %
*Disponible hasta fin de existencias. Consultar disponibilidad SF-835 &)
I *Product available until stock lasts. Check availability. SF-S60 (O]
*Disponible jusqu'a finition des stocks. Vérifier la disponibilité. SL-S60 >
Componentes o oo
Components | Composants
SOFTBRAKES Finished Cad. Lusbustuutul
SF/SL-60 | SL-S61
SF/SL-S60 Softbrake (freno amortiguador) 1u.
SF/SL-S60 Softbrake set 00 67 66 Tu
q Amortisseur SF/SL-S60 1u.
SF/SL-S61 Softbrake (freno amortiguador) u
SL-S61 Softbrake set 00 67 67* u.
q Amortisseur SL-S61 1u.

18 Download \*1 saheco.com

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir

‘

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut
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El sistema SL-45 se caracteriza por:
Mecanismo de regulacion vertical en
los rodamientos inferiores. Perfiles
anodizados mates, pulidos, rechapados
en madera y melanina y con lacados.
Mecanismo superior con rodamiento
asimétrico para evitar el balanceo de la
puerta. Perfileria en aluminio. Perfiles
horizontales anodizados mates, pulidos,
rechapados en madera, melanina y
lacados.

Opciones adicionales: Sistema
antidescarrilamiento, juntas de goma
transparentes (2-4 y 6 mm), escuadras
de fijacion para el marco, posibilidad
de instalacién del softbrake (Freno
amortiguador).

saheco.com

I N

The SL-45 system is characterized by:
Vertical adjustment mechanism on lower
bearings. Mat, polished anodized profiles
with wood and melamine cladding and
enameled. Upper mechanism with
asymmetric bearing to prevent the

door from swinging. Aluminum profiles.
Horizontal anodized, mat, polished
profiles with wood and melamine
cladding and enameled.

More options: anti-jump system, PVC
profile gasket (2-4-6mm), Profile fixing
brackets, possibility of Softbrake system.

I R

Le systéeme SL-45 se caractérise par :
Mécanisme de réglage vertical sur
roulements inférieurs. Profilés anodisés
mats, polis, contreplaqués en bois,
mélaminés et laqués. Mécanisme
supérieur doté d'un roulement
asymeétrique pour éviter le balancement
de la porte. Profilés en aluminium.
Profilés horizontaux anodisés mats,
polis, contreplaqués en bois, mélaminés
et laqués.

Options additionnelles: systeme
anti-déraillement, joint PVC (2-4-6
mm), équerres de fixation, possibilité
d'installation du Softbrake (frein
amortisseur).
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Muebles y armarios Correderas
Furniture and wardrobe systems Sliding doors
Meubles et placards posées Portes coulissantes

|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications
SL-45 (10/16 mm) SL-45 SL-45 PLUS
( N N N R Packed sets
available
rﬁﬂ‘ﬁ“ﬂ Y — . >l [}
_ AN J AN AN J
76,5x35 mm 44x9 mm 24,9296 mm  24x29,6 mm 25,8x3 mm 16,4x25 mm 12,9x25 mm 10y 16 mm 19mm RODAMIENTO A BOLAS
SL-45 PLUS (16/19 mm) BALL BEARING
Ve N N N N ~ ROULEMENT A BILLES
&

J J L J AN J
80,5x32 mm 459x9mm  31,4x27,6 mm 25,8x3 mm 21,9x25 mm

Pesos | Weights | Poids

45 kg 99 b

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

. _— I — e

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

HOJA DE 10mm HOJA DE 16mm

10mm PANEL 16mm PANEL

PANNEAU de 10mm PANNEAU de 16mm
76,5 76,5

Py

35
35

s

ﬁﬂ%

Sinic

15

rﬂb: (I

10

16 |{jme

P -
<
<
T I
&
50 B
* T=A+305

4 Download \J, saheco.com

Max. 22
Min. 12
Max. 22
Min. 12




|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SL-45PLU

HOJA DE 16mm
16mm PANEL
PANNEAU de 16mm

HOJA DE 19mm
19mm PANEL
PANNEAU de 19mm

HOJA DE 19mm Puerta japonesa
19mm PANEL «Japanese» separation
PANNEAU de 19mm Separation «japonaise»

SOFTBRAKE

PR FIRATY IRV
= = = " = M === . o SOFTBRAKE N = - -
=== Sy 1R
8 { il
ﬂm T
¢ B
i AELET LEREL,
A N |

A=H-66mm
T=A+265mm

H- 66 - (n°-1) X 1.5))
o

>

=(

[ T=H-40mm

45kg199 b

SL-451SL-45 PLUS

S|

Situs Timber
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SL-45 | SL-45PLUS

1 SL-45 (10/16mm) ‘ SL-45 PLUS (16/19mm) ‘ 2

SL-45 PLUS (16/19mm) ‘

6 Download \*/ saheco.com



|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

Ko
8
Antidescarrilamiento | Anti-jump | Anti-dégondage g
SL-45 (10/16mm)
1
2
@
>
SL-45 PLUS (16/19mm)
1
SOFTBRAKE
‘ SL-45 (10/16mm) | SL-45 PLUS (16/19mm) ‘
1 2
P —
O
O
£
|_
(%)
S5
=
n




Muebles y armarios Correderas
Furniture and wardrobe systems Sliding doors

Meubles et placards posées Portes coulissantes (T)
O
=

n
Componentes sas IR
Components | Composants SL-45 PLUS

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEUR Finished

SL-45 (Hojas de 10/16 mm | 10/16mm panels | Panneaux 10/16mm
‘ 00 43 21 2m
‘ 00 43 31 3m
‘ 00 43 51 5m
k 0043 22 2m
k 0043 32 3m
k 00 43 52 5m
ﬁ 00 45 27 2m
ﬂ 00 45 37 3m
& | 004557 5m
- 00 45 28 2m
- 00 45 38 3m
- 00 45 58 5m
- 00 45 29 2m
- 00 45 39 3m
- 00 45 59 5m
: Perfil guia superior 6 perfiles
- Top track 6 profiles
Rail haut 004327 2m 6 profils
76,535 mm 00 43 37 3m
0043 57 5m
BM 00 49 20 2m
BM 00 49 30 3m
BM 00 49 50 5m
- 00 49 21 2m
- 00 49 31 3m
- 00 49 51 5m
- 00 49 22 2m
- 00 49 32 3m
- 00 49 52 5m
m 0049 25 2m
m 00 49 35 3m
m 00 49 55 5m
Aluminio anodizado plata mate Aluminio anodizado dorado
Satin anodized aluminium ‘ ‘ Gold anodized aluminium k
Aluminium anodisé argent Aluminium anodisé doré
Alumini h: do H Aluminio rechapado Roble Alumini hapado C
5 owrioas ) saheco.com gersennin | grocsweose g | gmecoemos gy

Aluminium contreplaqué Hétre Aluminium contreplaqué Chéne Aluminium contreplaqué Merisier



|
Componentes
Components | Composants
Ko
8
PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURE Finished 2
SL-45 (Hojas de 10/16 mm | 10/16mm panels | Panneaux 10/16mm 2
‘ 0046 23 2m
‘ 00 46 33 3m
‘ 00 46 53 5m %)
3
o
¢
—
(2]
g
3
2]
k 00 46 29 2m _
Perfil guia inferior 6 perfiles
Bottom track k 00 46 39 3m 6 profiles
Rail de guidage au sol 6 profils
S k 00 46 59 5m
44x9 mm
0042 22 2m
00 42 32 3m
00 42 52 5m
TAPETAS INFERIORES | BOTTOM TRIM COVERS | CACHES INFERIEURS Finished
SL-45 (Hojas de 10/16 mm | 10/16mm panels | Panneaux 10/16mm
‘ 004323 2m
‘ 0043 33 3m
‘ 00 43 53 5m
k 004325 2m
Tapeta inferior k 004335 3m 6 perfiles
Bottom cover profile 6 profiles
E] Cache-rail bas k 00 43 55 5m 6 profils
25,8x3mm
00 43 28 2m 5
O
00 43 38 3m e
=
00 43 58 5m 1)
i}
=
n
Aluminio lacado blanco Aluminio melamina Haya
White lacquered aluminium Beech melamine aluminium BM
Aluminium anodisé laqué blanc Aluminium mélaminé Hétre

Aluminio melamina Roble Aluminio melamina Cerezo Aluminio melamina Wengue
Oak melamine aluminium Cherry melamine aluminium Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chéne Aluminium mélaminé Merisier Aluminium mélaminé Wengué
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|
Componentes
Components | Composants

TIRADORES | HANDLES | POIGNEES

Finished

Situs Timber

SL-45
SL-45 PLUS

SL-45 (Hojas de 10/16 mm | 10/16mm panels | Panneaux 10/16mm

‘ 00 41 25

k 00 41 26

ﬂ 00 42 20

Bl 0w
Tirador de 10 mm - 00 42 31 2 perfiles
Frame profile. (10mm) 26m 2 profiles
Poignée. (10mm) 00 42 27 2 profils

BM 00 41 21

24x29,6 mm

Bl | cosrzs

- 00 42 29

m 00 41 27

‘ 00 42 25

k 00 42 26

ﬂ 00 42 21

- 00 42 24
Tirador de 16 mm - 00 42 36 2 perfiles
Frame profile. (16mm) 2,6m 2 profiles
Poignée. (16mm) 00 42 28 2 profils

BM 004129

24,9x29,6 mm

- 00 41 24

- 00 42 30

Bl s

Aluminio rechapado Haya

Aluminium contreplaqué Hétre 3

10 Download \&1 saheco.com

Beech veneered aluminium

Aluminio rechapado Roble
Oak veneered aluminium

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent
Aluminium contreplaqué Chéne -

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium k

Aluminium anodisé doré

Aluminio rechapado Cerezo
Cherry veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Merisier



|
Componentes
Components | Composants
Ko
8
PERFIL H | PROFILES H | PROFILS H Finished 2
SL-45 (Hojas de 10/16 mm | 10/16mm panels | Panneaux 10/16mm 2
‘ 00 47 35 2m 3
o
g
l 00 47 36 3m )
(2]
z
a 00 47 32 3m 3
2]
- 0047 33 3m
Perfil horizontal de 10 mm - 0047 34 3m 2 perfiles
Horitzontal profile. (10mm) 2 profiles
Profilé horizontale. (10mm) 00 47 37 3m 2 profils
BM 00 49 33 3m
12,9x25 mm
- 00 47 38 3m
- 00 47 39 3m
m 00 42 33 3m
‘ 00 48 35 2m
l 00 48 36 3m
a 00 48 32 3m
- 00 48 33 3m
Perfil horizontal de 16 mm - 00 48 34 3m 2 perfiles
Horitzontal profile. (16mm) 2 profiles
Profilé horizontale. (16mm) 00 48 37 3m 2 profils
BM 00 49 34 3m
16,4%25 mm
- 00 48 38 3m
- 00 48 39 3m
-
m 00 42 34 3m o)
O
£
=
(%))
o)
=
n
Aluminio lacado blanco ‘ Aluminio melamina Haya
White lacquered aluminium Beech melamine aluminium BM
Aluminium anodisé laqué blanc Aluminium mélaminé Hétre

Aluminio melamina Roble Aluminio melamina Cerezo Aluminio melamina Wengue
Oak melamine aluminium Cherry melamine aluminium Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chéne Aluminium mélaminé Merisier Aluminium mélaminé Wengué




Muebles y armarios Correderas
Furniture and wardrobe systems Sliding doors

Meubles et placards posées Portes coulissantes (T)

O

S

*Para la roldana (00 45 64) es necesario montar el perfil de la referencia -

SF-12/18/22/ 24 / 42 (Substenta) »

*For the roller (00 45 64), the profile with reference SF-12 /18 /22 / 24 | 42 =

] (Substenta) ne(eds to be) fitted : . =

Componentes *Pour le galet (00 45 64) il est nécessaire de monter le profil de la sas IR
Components | Composants réference SF-12 /18 / 22 / 24 | 42 (Substenta) Las oS

JUEGOS | SETS | JEUX Finished
SL-45 (Hojas de 10/16 mm | 10/16mm panels | Panneaux 10/16mm

Juego accesorios SL-45 5 juegos
SL-45 Fitting set 1 door 00 45 01 5 sets
p& %= Garniture SL-45 1 porte 5 jeux

RODAMIENTO A BOLAS n L

BOLA:
ALL BEARING
ROULEMENT ABILLES

Finished

|"f Sistema antidescarrilamiento
ﬂ#' Anti-jump system 00 45 46

Systeme anti-dégondage

Junta transparente PVC 2 mm para panel de 8 mm
PVC profile gasket 2mm (8mm panel) 00 45 82 im
Joint d’adaptation PVC 2mm

Junta transparente PVC 4 mm para panel de 6 mm
PVC profile gasket 4mm (6mm panel) 00 45 84 im
Joint d’adaptation PVC 4mm

Junta transparente PVC 6 mm para panel de 10 mm
PVC profile gasket 6mm (10mm panel) 00 45 86 im
Joint d’adaptation PVC 6mm

I,
Roldana inferior S-45 100 piezas
S-45 Bottom roller 00 45 60 100 pieces
Roulette inférieure S-45 100 pieces
RODAMIENTO A BOLAS i
o e
I,
Roldana inferior S-45 con nervio* 100 piezas
S-45 Bottom roller with rib 00 45 64 100 pieces
Roulette inférieure S-45 avec nerf 100 piéces
RODAMIENTO A BOLAS !
R el
Roldana ancha inferior S-45, diametro 60 mm 100 piezas
S-45 Large bottom roller (60mm diameter) 004574 100 pieces
Roulette large inférieure (60mm diametre) 100 pieces
Aluminio anodizado plata mate Aluminio anodizado dorado
Satin anodized aluminium ‘ Gold anodized aluminium k
Aluminium anodisé argent Aluminium anodisé doré
& Aluminio rechapado Haya e Aluminio rechapado Roble Aluminio rechapado Cerezo
12 Download \J saheco.com Beech veneered aluminium BV Oak veneered aluminium - ‘ Cherry veneered aluminium -

Aluminium contreplaqué Hétre Aluminium contreplaqué Chéne Aluminium contreplaqué Merisier



|
Componentes
Components | Composants
Ko
8
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. Liastsstintisa) [/ 2
SL-45 (Hojas de 10/16 mm | 10/16mm panels | Panneaux 10/16mm ¢
0 Guiador superior S-45 100 piezas
SL-45 Top guide 00 45 71 100 pieces
Guide supérieure S-45 100 piéces
l}
3
o
¢
—
(@]
=
o
- !. Juego guiador superior con freno retenedor (derecha) 100 juegos
Top guide set with retaining stopper (right) 004572 100 sets
‘Tﬁ Guide supérieure S-45 avec téton et butée (droite) 100 jeux
———
f="1 & Juego guiador superior con freno retenedor (izquierda) 100 juegos
jf‘ Top guide set with retaining stopper (left) 004573 100 sets
= Guide supérieure S-45 avec téton et butée (gauche) 100 jeux
Burlete para tirador
Brush strip for frame profile 1m 00 45 68 im
Joint brosse pour poignée 1m
Softbrake SL-45 (juego 2 frenos para 1 puerta). Para hojas de 10y 16 mm
SL-45 Softbrake (2 stoppers set for 1 door) (10-16mm thickness) 004575
** Jeu de 2 amortisseurs SL-45 pour 1 porte
Escuadra fijacién (8 unidades) 8u.
Erofile fixing bracket (8 units) 00 45 69 8u.
v Equerre de fixation pour profil d’'encadrement (8 unités) 8u.
L
w
-
(O]
o)
Escuadra fijacién (52 unidades) 52 u. E
E’rofile fixing bracket (52 units) 00 45 70 52 u. =
v Equerre de fixation pour profil d’'encadrement (52 unités) 52 u. 1)
¢, =
w
Aluminio lacado blanco Aluminio melamina Haya
White lacquered aluminium Beech melamine aluminium BM
Aluminium anodisé laqué blanc Aluminium mélaminé Hétre

Aluminio melamina Roble Aluminio melamina Cerezo Aluminio melamina Wengue
Oak melamine aluminium Cherry melamine aluminium Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chéne Aluminium mélaminé Merisier Aluminium mélaminé Wengué



Muebles y armarios Correderas
Furniture and wardrobe systems Sliding doors
Meubles et placards posées Portes coulissantes

|
Componentes
Components | Composants

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE

Finished

SL-45
SL-45 PLUS

Situs Timber

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm | 16/19mm panels | Panneaux 16/19mm)

Perfil superior SL-45 Plus
SL-45 Top track Plus
Rail haut SL-45 Plus

80,532 mm

PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURE

Finished

00 45 90 2m
6 perfiles
00 45 91 3m 6 profiles
6 profils
00 45 92 5m

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm | 16/19mm panels | Panneaux 16/19mm)

Perfil inferior SL-45 Plus
SL-45 Bottom track Plus
Rail de guidage au sol SL-45 Plus

P |

45,9x9 mm

TIR RES | HANDLES | POIGNEES

Tirador SL-45 Plus
SL-45 Frame profile Plus
Poignée SL-45 Plus

A

31,4x27,6 mm

PERFIL H | PROFILES H | PROFILS H
SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm | 16/19mm panels | Panneaux 16/19mm)

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm | 16/19mm panels | Panneaux 16/19mm)

Finished

Finished

00 45 93 2m
6 perfiles
00 45 94 3m 6 profiles
6 profils
00 45 95 5m
Cod. ot @
2 perfiles
00 45 96 2,6m 2 profiles
2 profils

Perfil horizontal SL-45 Plus
SL-45 Horitzontal profile Plus
Profilé horizontale SL-45 Plus

21,9x25 mm

TAPETAS INFERIORES | BOTTOM TRIM COVERS | CACHES INFERIEURS

Finished

2 perfiles

00 45 97 3m 2 profiles

2 profils

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm | 16/19mm panels | Panneaux 16/19mm)

Tapeta inferior SL-45 Plus
Bottom cover profile
E] Cache-rail bas

25,83 mm

JUEGOS | SETS | JEUX

Finished

004323 2m
6 perfiles
004333 3m 6 profiles
6 profils
00 43 53 5m

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm | 16/19mm panels | Panneaux 16/19mm)

Juego de accesorios SL-45 Plus
S-45 Fitting set Plus 1 door
Garniture SL-45 Plus 1 porte

& Aluminio rechapado Haya
14 Download \O saheco.com Beech veneered aluminium

Aluminium contreplaqué Hétre

Aluminio rechapado Roble
Oak veneered aluminium

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent
Aluminium contreplaqué Chéne -

00 45 88 5 sets
5 jeux

Gold anodized aluminium

Aluminio anodizado dorado
Aluminium anodisé doré

Aluminio rechapado Cerezo
Cherry veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Merisier

5 juegos

e
=



|
Componentes
Components | Composants
Ko
8
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished 2
SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm | 16/19mm panels | Panneaux 16/19mm) ?
Sistema antidescarrilamiento SL-45 Plus 1 juego de 4
Anti-jump system 00 45 47 1setof 4
Systéme anti-dégondage 1jeude 4
l}
3
o
¢
—
(@]
g
—
n
Burlete (Mts) tirador SL-45 Plus 1 pieza
Brush strip for frame profile 00 45 68 im 1 piece
Joint brosse pour poignée 1 piéece
Junta transparente PVC 3mm 1 pieza
PVC profile gasket 3mm 00 45 87 im 1 piece
Joint d’adaptation PVC 1 piece
Retenedor central 10 u.
Center retainer 00 45 76 10u.
Loqueteau central 10 u.
Softbrake SL-45 Plus (juego 2 frenos para 1 puerta)
Kit C SL-45 Plus. Softbrake (set of 2) 0945 37
.’_ Kit C SL-45 Plus. Amortisseur (jeu de 2)
Escuadra fijacién (8 unidades) 8u.
Erofile fixing bracket (8 units) 00 45 69 8 u.
[ Equerre de fixation pour profil d’'encadrement (8 unités) 8 u.
&
w
-
(O]
Escuadra fijacién (52 unidades) 52 u. E
Erofile fixing bracket (52 units) 004570 52 u. =
. Equerre de fixation pour profil d’encadrement (52 unités) 52 u. -
&
L4 2
n
Aluminio lacado blanco Aluminio melamina Haya
White lacquered aluminium Beech melamine aluminium BM
Aluminium anodisé laqué blanc Aluminium mélaminé Hétre

Aluminio melamina Roble Aluminio melamina Cerezo Aluminio melamina Wengue
Oak melamine aluminium Cherry melamine aluminium Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chéne Aluminium mélaminé Merisier Aluminium mélaminé Wengué
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SF-SA60
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El sistema SF-SA60 con guiador inferior
aporta: Roldanas de deslizamiento
silencioso. La roldana cuenta con un
sistema elastico para absorber las
irregularidades del perfil. Mecanismo de
regulacion vertical. Freno retenedor. Las
hojas pueden cruzarse las unas con las
otras. Tapeta acoplable a la guia para
ocultar la instalacién. Guiador inferior
oculto.

saheco.com

I N

The SF-SA60 system is characterized
by: The SF-SA60 with lower guidepiece
offers: Silent-running rollers. The roller
has an elastic system for absorbing
irregularities in the profile. Vertical

adjustment mechanism. Retaining brake.

The leaves can cross over each other.
Trim cover attachable to the guiderail to
conceal the installation. Hidden lower
guidepiece.

I R

Le systéeme SF-SAG60 se caractérise par:
Le systeme SF-SA60 a guidage inférieur
comporte les éléments suivants :
Montures a coulissement silencieux.

La monture est équipée d’'un systéme
élastique pour absorber les irrégularités
du profil. Mécanisme de réglage vertical.
Frein de retenue. Les panneaux peuvent
se superposer. Enjoliveur accouplé au
guide pour cacher l'installation. Guidage
inférieur caché.
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|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications
H@” FT -
30x29 mm 43x25 mm MIN. 25 mm  RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES

Pesos | Weights | Poids

60 kg 132 b

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

. _— I — e

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF - SA60

67,5

60
30 375 30

M1
Min.ti‘ ‘
L
I
25 ! 8,5
<

28 6,5

28 28 30 6,5

e I s os

u

Download \J, saheco.com



|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF- SA60 AUTOMATICO

65
30
35
> Q J
~
28 28
MADERA | TORNILLOS
Timber | Screws
Bois Vis
18 3,9x25 7 <
20 3,9x25 |
22-23 3,9x30
25-27 3,9x32
30 3.9x38
\ 43
\ 29
2 | )
Q|
% P e
g 3/?
P & L " a A Q
Al 1B
 E—— =

60kg11321b

SF-SA60

Nitro Timber
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF- SA60

6  Download é/ saheco.com



Sistema de montaje

Assembly system | Systéme de montage

agelL 16409

SA60 AUTOMATICO

SF-

09VS-4S

Jaquil| OMIN

35
I —

ES
— 71

21

43

~
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|
Componentes
Components | Composants

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURES

30x29 mm

Perfil guia superior
Top track
Rail haut standard

PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURES

Finished

Céd.

00 60 20

00 60 30

00 60 50

006120

00 61 30

006150

o)
O
£
=

o
Z

SF-SA60

Lttt ()

2m

3m

5m
6 perfiles
6 profiles
6 profils

2m

3m

5m

43x25mm

JUEGOS | SETS | JEUX

Perfil guia inferior
Double bottom track
Rail bas

TOMATIC BOTTOM GUIDE | GUIDE INFERIEUR AUTOMATIQUE

Finished

00 65 26

00 65 36

00 65 56

2m
2 perfiles
3m 2 profiles
2 profils
5m

GUIADOR INFERIOR

AUTOMATICO
Juego de accesorios hojas interiores SF-SA60
AUTOMAT!Q 1 juego
SF-SA60 Fitting set 1 door. INNER 00 60 01 1 set
1jeu
AUTOMATIQUE
Garniture SF-SA60 pour 1 vantail a l'arriére
RODAMIENTO A BOLAS 60"9
ROULEMENT A BILLES
AUTOMATICO
- - Juego de accesorios hojas exteriores SF-SA60
W com vt
L5 - tting set 1 door. 00 60 02 1 set
.
t © a' AUTOMATIQUE Jeu
Garniture SF-SAB0 pour 1 vantail a I'avant
RODAMIENTO A BOLAS i i 60xg
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES
Juego de accesorios SF-SA60 (guiador inferior) )
SF-SAB0 Fitting set 1 door (with bottom guide) 1 juego
Garniture SF-SA60 pour 1 vantail (avec guide) 006003 1 set
1jeu
60xg
& gléStiCIO %ris ﬂ Aluminio anodizado plata mate ‘ Aluminio natural -
rey plastic Sati dized aluminil Mill finish alumini
8  Download = saheco.com PVC grise b e Auminum bt



|
Componentes
Components | Composants

ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [T [y}
Pletina lateral encastrada 25 piezas
Lateral recessed plate ﬂ 00 60 62 25 pieces
Platine laterale a encastrer 25 pieces
Soporte tapeta universal 10 piezas
Clip on bracket for timber pelmet covers 00 60 56 10 pieces
Clip de fixation pour bandeau en bois 10 piéces
‘ 0064 23 2m
Tapeta 2 perfiles
= Clip on pelmet cover ‘ 00 64 33 3m 2 profiles
Bandeau a clipser 2 profils
‘ 00 64 53 5m
Plastico gris Aluminio anodizado plata mate Aluminio natural
Grey plastic ﬂ ‘ Satin anodized aluminium ‘ ‘ Mill finish aluminium -
PVC grise Aluminium anodisé argent Aluminium brut

60kg11321b

SF-SA60

Nitro Timber
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes
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I S

El sistema SF-85 aporta: Perfil superior
de aluminio doble. Roldanas con
rodamientos a bolas. Mecanismos de
regulacion vertical. Posibilidad de tapeta

embellecedora que cubre el mecanismo.

Guiador inferior. Montura de la madera
23 mm. Separacion entre las hojas de
madera de 5 mm.

saheco.com

I N

The SF-85 system offers: Double

top aluminum profile. Wheels with

ball bearings. Vertical adjustment
mechanism. Possibility of a trim strip that
covers the mechanism. Bottom guide.
23 mm wooden frame. 5 mm separation
between the wooden panels.

I R

Le systéeme SF-85 posséde les
caractéristiques suivantes: Profil
supérieur en aluminium double. Montures
sur roulements a billes. Mécanismes de
réglage vertical. Possibilité d’enjoliveur
dissimulant le mécanisme. Guide
inférieur. Monture du bois 23 mm.
Séparation entre les panneaux de bois
de 5 mm.
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Muebles y armarios Correderas
Furniture and wardrobe systems Sliding doors
Meubles et placards posées Portes coulissantes

|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications
L - 1 |
—»f
48x32 mm MIN. 23 mm MIN.5mm  RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES

Pesos | Weights | Poids

85 kg 187 b

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d'installation

mHE @442 e EEe—Es

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

8, 48
3
o
o
o)
p— “I
=l &
— B3
* = |
= — =
18] %
VA —
6,35 =1
5
@10 T
X
23
AL~ L AV T _ _ _
L . _ _ -
= - - - - - |
3
o ‘N
A=H-65

u
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

85kg1 187 Ib

SF- 85

:
RN

F-85

Duplo Timber




Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

|
Componentes
Components | Composants

SF-85

o)
Kol
£
}_
O
aQ
o}
()]

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURES Finished Céd. Lottt [y}
- 00 85 20 2m
Perfil guia superior 1 perfil
Top track - 00 85 30 3m 1 profile
Rail haut 1 profil
L_.] W | o0ssso | sm
48x32mm
JUEGOS | SETS | JEUX Finished Céd. [ ()
g g Juego de accesorios SF-85 1 juego
SF-85 Fitting set 1 door 00 85 00 1 set
arniture SF- porte jeu
AR Garniture SF-85 1 1]
85«
T * -
ROULEMENT A BILLES
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [T [
\ u R Juego roldanas SF-85 5 juegos
- SF-85 Running gear 00 85 55 5 sets
”\ Jeu de 2 montures 5 jeux
RODAMIENTO A BOLAS ‘
LL BEARING
ROULEMENT ABILLES
Tornillo de ajuste 25 piezas
Adjustment screw 00 40 52 25 pieces
Vis porteuse avec écrou 25 pieces
Pletina regulacién 25 piezas
Adjustable plate 0 100 66 25 pieces
s Platine de réglage 25 pieces
Juego tope freno SF-85 (derecha e izquierda) 5 juegos
S-85 Brake stopper set (right and left) 00 96 57 5 sets
Jeu de 2 butées d’arrét S-85 (droite et gauche) 5 jeux

6  Download \&1 saheco.com

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent



*Para las familias que incorporen soporte pared con perfileriade 2m, 3m,5mo 6 | |
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply

one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou

6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2m.... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux

] 3m.... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux
Componentes B3 (1) cooees 25 soportes pared | supports wall I supports muraux
6m... 30 soportes pared | supports wall I supports muraux

Components | Composants

o
8
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [T a E)
2
Soporte escuadra pared SV-45 / SV-85 25 piezas
Wall fixing bracket 00 96 58* 25 pieces
Support équerre pour fixation murale 25 pieces
8
w
e X
Guiador inferior metalico 25 piezas
Bottom guide 00 40 54 25 pieces
Guide 25 pieces
Separador Aluminio 25 piezas
Separator plate 00 60 61 25 pieces
Support de montage pour installation a plafond avec bandeau 25 pieces
(
n Soporte tapeta universal 10 piezas
Clip on bracket for timber pelmet 00 60 56 10 pieces
Clip de fixation pour bandeau en bois 10 pieces
‘ 010423 2m i
Tapeta 2 perfiles fe)
Clip on pelmet cover ‘ 0104 33 3m 2 profiles E
= Bandeau a clipser sur rail 2 profils =
‘ 0104 53 5m o
Q
D
[

Aluminio natural Aluminio anodizado plata mate
Mill finish aluminium Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminium brut
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El sistema SF-14D aporta: Ruedas para
deslizar suavemente las hojas. Parte
inferior del armario libre de rozas. Puede
instalarse con o sin marco. Guias de
aluminio anodizado dorado y natural.
Pivote roldana regulable para facilitar la
instalacion.

El sistema SF-20D se diferencia por:
Ruedas que deslizan suavemente las
hojas. Bisagras asimétricas para ampliar
el acceso al armario. Guias de aluminio
anodizado dorado y natural. Minimas
holguras entre hojas y marco. Pivotes
roldana regulables para facilitar la
instalacion.

saheco.com

I N

The SF-14D system offers: Wheels

for soft sliding of the doors. Bottom

of wardrobe free of grooves. Can

be installed with or without frame.
Anodized, glided and natural aluminum
guides. Adjustable roller pivots for easy
installation.

The SF-20D system is distinguished
by: Wheels for soft sliding of the doors.
Asymmetric hinges for widening the
access to the wardrobe. Anodized,
glided and natural aluminum guides.
Minimum gaps between leaves and
frame. Adjustable roller pivots for easy
installation.

I R

Le systeme SF-14D possede les
caractéristiques suivantes : Roues
permettant un déplacement aisé des
portes coulissantes. Parties inférieures
de I'armoire ne comportant pas de
tranchées. Possibilité d'installation
avec ou sans encadrement. Guides

en aluminium anodisé, doré et naturel.
Pivots de monture réglables facilitant
l'installation.

Le systeme SF-20D se distingue par
les caractéristiques suivantes : Roues
permettant un déplacement aisé

des portes coulissantes. Charniéres
asymeétriques permettant un acces
plus spacieux a I'armoire. Guides en
aluminium anodisé, doré et naturel.
Jeux minimaux entre les panneaux

et 'encadrement. Pivots de monture
réglables facilitant I'installation.
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Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications

SF-14D SF-20D

4
A

F3| |ed - "IN

25x14 mm 28,5x12 mm MIN. 18 mm MAX. 450 mm MAX. 500 mm MAX. 2500 m MAX. 2 PANFLES |
PANELS I PANNEAUX

Pesos | Weights | Poids
14 kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux 30 b por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

20 kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux 44 1b por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

i VAR VAR V o A VAV Al
\V2uni e VAR VAV ARV

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Fa-— c - —
25
V T [HH=
o7 e T
Iy L
212 3 3 212
40 30
Min.18 | |
[ I W S _ — - - -
|
30
[ o1z |
3 et
1
Min.13 § 5
EF G-G Feg-— c--—

u
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Seccion tipo

Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF-20 D
F--— -
25
V V H =
; N =
MinS IR I
212 “ “ @12
7 ®ol® 1]
32 R N 32
Min. 18 ! ®or® !
T T 10 miy A T
| ® oS |
32 * + 32
212 [ b er|e FH_ o12
i |
T e o
= ey
- ] T
er‘|.13,’
" s S f
25 F--— c-a-—
F-F G-G
A=H-34

J

14- 20kgporpardehojaslperpairofpanelslpa!pairedepanneaux
30 - 44 1b por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux

SF-14D1SF-20 D

Plicat Timber
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Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF-14D

u
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systeme de montage

SF-20D

Simétrica Asimétrica
Symmetric Asymmetric
Symétrique Asymétrique

14- 20kgporpardehqaslperpairofpanelsIpa:pairedepanneaux
30 - 44 1b por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux

S

SF-14D1SF-20 D

o= = — — — =0

Asimétrica Simétrica
Asymmetric Symmetric
Asymétrique Symétrique

32 [ 32 4
- 4 T | |34 F A =T | 34
R Sl i i i
34T‘ W/ /W MT{AW /W | %‘

™ w

==t
=
—
\—‘:\\
L\r
s

5 6 7

Asimétrica Simétrica
Asymmetric Symmetric
Asymétrique Symétrique

2
x

N
©

T

ek
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Componentes srap [HAE
Components | Composants SF-20 D
PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE Finished Céd. [T [
Perfil guia superior - 00 14 36 10 perfiles
Top track 3,6m 10 profiles
Rail haut k 00 14 37 10 profils
25¢14mm
PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURES Finished
SF-20 D
- Perfil guia inferior - 002136 10 perfiles
Bottom track 3,6m 10 profiles
Rail bas k 002137 10 profils
28512 mm
JUEGOS | SETS | JEUX Finished Céd Lostuntuutul (1)
Juego de accesorios SF-14 D (sin perfil inferior) 10 juegos
SF-14D Fitting set 2 panels 00 14 00 10 sets
Garniture SF-14D 2 vantaux 10 jeux
Juego de accesorios SF-20 D 10 juegos
SF-20D Fitting set 2 panels 002100 10 sets
Garniture SF-20D 2 vantaux 10 jeux
20kg por par de hojas | per pair of panels I par paire de panneaux
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd [T ()
Bisagra de acero (acabado laton) SF-14 D 25 piezas
SF-14 D Steel hinge. Brass finish 00 14 52 25 pieces
Charniere SF-14D. Acier. 25 pieces
Bisagra de acero cincado SF-20 D 50 piezas
Folding door hinge, zinc plated steel 00 2153 50 pieces
Charniere acier zingué 50 pieces
& Aluminio natural - Aluminio anodizado dorado
Mill finish alumini Gold anodized alumini
8 Download = saheco.com Auminium brot Alminium anodisé doré k



|
Componentes
Components | Composants

ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished céd. [ 5
Centrador puerta (Opcional) 50 piezas
Door aligner (Optional) 00 14 60 50 pieces
'I Doigt d’alignement (Optionnel) 50 pieces
Pivote roldana 50 piezas
Roller pivot 00 14 53 50 pieces
Galet de guidage 50 piéces
Pivote superior 50 piezas
Top pivot 00 14 55 50 pieces
Pivot haut 50 pieces
Pivote inferior graduable 50 piezas
Adjustable bottom pivot 00 14 54 50 pieces
Pivot bas 50 pieces
Sl Pletina inferior con base graduable 50 piezas
-, Adjustable bottom plate 00 14 56 50 pieces
L Platine inférieur reglable 50 pigces
Escuadra inferior graduable 50 piezas
Adjustable bottom bracket 00 14 57 50 pieces
Crapaudine 50 pieces
Soporte superior graduable 50 piezas
Adjustable top support 00 14 58 50 pieces
Sabot haut réglable 50 pieces
Tope final con muelle 50 piezas
End stop with spring 00 14 59 50 pieces
Arrét final a ressort 50 pieces
i Soporte inferior graduable SF-20 D 50 piezas
—_— SF-20D Adjustable bottom support 00 2157 50 pieces
Sabot bas réglable SF-20D 50 pieces

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

ke

J

14- 20kgporpardehojaslperpairofpanelslpa!pairedepanneaux
30 - 44 1b por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux

SF-14D1SF-20 D

Plicat Timber
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I S I EN I FR
El sistema SF-16D se distingue por: The SF-16D system is ditinguished Le systéme SF-16D se caractérise
Perfiles de aluminio. Mecanismos de by: Aluminium profiles. Adjustment par: Profils en aluminium. Mécanisme
regulacion. Deslizamiento a través de mechanism. Movement on silent de réglage. Déplacement le long de
silenciosos guiadores con roldanas de guiderails with nylon rollers. The guides silencieux sur des montures en
nailon. La incorporacién de bisagras incorporation of asymmetric hinges nylon. L'incorporation de chamieres
asimétricas. Facilita la maxima apertura. facilitates the maximum opening. asymétriques permet une ouverture
maximale.

u

2 Download \Y saheco.com
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Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications

Y

| | |- LTI\

18x13 mm 18x13 mm MIN. 16 mm MAX. 450 mm MAX.2.500m  MAX. 2 PANELES |
PANELS | PANNEAUX

Pesos | Weights | Poids

16 kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux 35 b por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d'installation

/ o 7\

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF-16 D

Min. 16, .3

in. 16 3
14, 18
N 14, 18 N — .
N N
[ : [ :
< x < X
’E @ 14 _1
g 8 L
T
1]
ol (=]
(2] [=]
” 3
> <
9 3 s
14, 18 A )
£
=

A=Z+X+Y A=Z+X+60
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

[=]
©
-
[T
(%2}
* Para puertas superiores a 1000mm de altura, instalar bi: il i N
For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches. Para puertas superiores a 1000mm de altura, " instalar
Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d'installer des charniéres intermédiaires. For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous dons d'installer des ieres inter
-
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4
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Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Componentes
Components | Composants

PERFILERIA | PROFILES | PROFILS

Perfil superior e inferior
Top/bottom track
Rail haut/bas

18x13 mm 18x13mm

JUEGOS | SETS | JEUX

Juego de accesorios SF-16 D

- ~ SF-16D Fitting set 2 panels
AN Garniture SF-16D 2 vantaux
16kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

RIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

Finished

Finished

Finished

Céd.

00 16 20

00 16 30

00 16 50

00 16 00

SF-

o)
O
=
}_
4=

)
9
o

16D

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 juegos
2 sets
2 jeux

6  Download é/ saheco.com

Aluminio natural

Guiador inferior 1 bisagra 6 piezas
Top/bottom guide with concealed boss hinge 00 16 51 6 pieces
Guide inférieur a 4 galets avec charniere 6 pieces
Bisagra de acero cincado 50 piezas
Folding door hinge, zinc plated steel 002153 50 pieces
Charniere acier zingué 50 pieces
Bisagras cazoleta 12 piezas
Concealed Hinge 00 16 52 12 pieces
Charniere a corp a bras court 12 pieces

Mill finish aluminium -
Aluminium brut
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El sistema SF-25D / SF-30D / SF-30DD
proporciona: Perfiles de aluminio.
Posibilidad de proyectar instalaciones
con o sin guia inferior. La guia inferior
puede ser instalada por encima o por
debajo de la base del armario. Esta
caracteristica garantiza el perfecto
acoplamiento del herraje a cualquier
disefio de armario. Deslizamiento a
través de silenciosos guiadores con
roldanas de nailon. La incorporacién de
bisagras asimétricas facilita la maxima
apertura.

2 Download \Y saheco.com

I N

The SF-25D / SF-30D / SF-30DD system
provides: Aluminum profiles. Possibility
of designing installations with or without
lower guiderail. The lower guiderail can
be installed on or below the base of the
cupboard, which guarantees the perfect
coupling of the fitting to any design of
cupboard. Movement on silent guiderails
with nylons rollers. The incorporation

of asymmetric hinges facilitates the
maximum opening.

I R

Le systeme SF-25D / SF-30D / SF-
30DD offre : Profils in aluminium.
Possibilité de projeter des installations
avec ou sans guide inférieur. Le guide
inférieur peut étre monté sur ou sous
le base de I'armoire, caractéristique
qui garantit le parfait ajustement de

la ferrure dans toutes les conceptions
d’armoire. Déplacement le long de
guides silencieux sur des montures en
nylon. L'incorporation de charniéres
asymétriques permet une ouverture
maximale.
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Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications

SF-25D SF-30DD

A

[l u |-

\VARAY4

22x22,5 mm 18x13 mm MIN. 16 mm MAX. 450 mm

Pesos | Weights | Poids

25 kg por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux
30 kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux
30 kg por 4 hojas | for 4 panels | pour 4 panneaux

30 kg por 6 hojas I for 6 panels | pour 6 panneaux

MAX 2PANELES|  MAX.4/6 PANFLES|

PANELS IPANNEAUX  PANELS | PANNEAUX

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d'installation

55 Ib por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux
66 b por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux
66 Ib por 4 hojas | for 4 panels | pour 4 panneaux

66 Ib por 6 hojas | for 6 panels | pour 6 panneaux

/ o /

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

\

‘ Con guiador I With guide | Avec guide ‘

_ Min. 16, 3
in. 16, 3
% o]
11 — N N —

‘ Sin guiador | Without guide | Sans guide ‘

Min. 16, 3

|25
11, — N

14,

ol

o

Ny 9
5

S+30
30,

S
-39 30
[ ]
@

> 14/ 18

A=Z+X+Y
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Min. Y +

Min. 60

A=Z+X+60

A=Z+X+Y

Min. Y +5




J

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF-30D

‘ Con guiador | With guide | Avec guide ‘ ‘ Sin guiador | Without guide | Sans guide ‘
Min. 16 3 Min. 16 3 in. 16, 3
22 22 122
11 — N 11, — N 11 N
N N N

55 - 66 Io por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneatix

25-30 kg por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux
30 kg por 4 06 hojas I for 4 or 6 panels | pour 4 ou 6 panneaux
66 Ib por 4 0 6 hojas I for 4 or 6 panels | pour 4 ou 6 panneaux

]
]
.-

64

SF-25 D | SF-30 D | SF-30 DD

-30_ 30

14, 18,
@
iz

S+30
Ls.,
[1]
30|
S
[
Min. 60

> 14/ 18

A=Z+X+Y

Min. Y +5

Min.Y +5

A=Z+X+60
A=Z+X+Y

Min. 16 mm Min. 16 mm
Max. 19 mm Max. 19 mm
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Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, instalar bi:
For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches. .
Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d'installer des charniéres intermédiaires.

.*‘ SF-25D Con guiador | With guide | Avec guide

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, instalar bi:
For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d'installer des charniéres intermédiaires.

6  Download é/ saheco.com
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF-30 DD _

25-30 kg por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux
55 - 66 Io por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneatix
30 kgpor406hojaslfor4or6panelslpour4ou6panneaux
66 Ib por 4 0 6 hojas I for 4 or 6 panels | pour 4 ou 6 panneaux

SF-25 D | SF-30 D | SF-30 DD

Zw[
64

235
smnlD

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, instalar bi:
For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d'installer des charniéres intermédiaires.

‘ 9
Plicat Timber




Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plegables
Folding doors
Portes Pliantes

|
Componentes
Components | Composants

PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE

22x22,5mm

Perfil guia superior

Single top track

Rail haut

PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURES

18x13mm

JUEGOS | SETS | JEUX

Perfil guia inferior
Top/bottom track
Rail haut/bas

Finished

-
0]
o]
£
'_
-+
(V)
O
sr250 [
sraop (AN
SF-30 DD
Finished Luntuntuutund ()
- 003120 2m
- 00 31 30 3m
- 00 3150 5m
2 perfiles
2 profiles
‘ 003122 2m 2 profils
‘ 00 31 32 3m
‘ 003152 5m
Finished Céd. Lustuututun a
- 0016 20 2m
2 perfiles
- 00 16 30 3m 2 profiles
2 profils
- 00 16 50 5m

7
/]
(1

u
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30kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

Aluminio natural

Mill finish aluminium

Aluminium brut

Juego de accesorios SF-25D con guiador inferior (2 hojas) 2 juegos

SF-25D Fitting set 2 panels (with lower guide) 00 26 00 2 sets

Garniture SF-25D 2 vantaux avec guide inférieur 2 jeux

“ 25kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

“ Juego de accesorios SF-25D sin guiador inferior (2 hojas) 2 juegos

SF-25D Fitting set 2 panels (without lower guide) 0026 01 2 sets

“ Garniture SF-25D 2 vantaux sans guide inférieur 2 jeux
B./i% Juego de accesorios SF-30D con guiador inferior (2 hojas) 2 juegos

A SF-30D Fitting set 2 panels (with lower guide) 00 31 00 2 sets

H @L‘h Garniture SF-30D 2 vantaux avec guide inférieur 2 jeux

a3 Ny

“ £ Juego de accesorios SF-30D sin guiador inferior (2 hojas) 2 juegos

| SF-30D Fitting set 2 panels (without lower guide) 003101 2 sets

Garniture SF-30D 2 vantaux sans guide inférieur 2 jeux

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum

Aluminium anodisé argent



)

|
Componentes
Components | Composants

25- 30kgporpardehojaslperpairofpane(slparpairedepanneaux
55 - 66 Ib por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

:8
JUEGOS | SETS | JEUX Finished cod. T @ % g
©0
g
i
8 E_
Juego de accesorios SF-30DD con guiador inferior (4 hojas) 2 juegos § =
SF-30DD Fitting set 4 panels (with lower guide) 003102 2 sets % <
l Garniture SF-30DD 4 vantaux avec guide inférieur 2 jeux _@g
] q_vﬂ ZE
[=]
(=]
8.
'Y
" h &
[=]
Juego de accesorios SF-30DD con guiador inferior (6 hojas) 2 juegos 3
SF-30DD Fitting set 6 panels (with lower guide) 00 31 03 2 sets &
M Garniture SF-30DD 4 vantaux sans guide inférieur 2 jeux o
e}
o
.,,w :
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [T ()
Roldana con 1 bisagra y 1 rodamiento SF-25 D 6 piezas
SF-25D Running gear with 1 boss hinge and 1 bearing 00 26 51 6 pieces
Chariot SF-25D a 1 roulement haut avec 1 charniére 6 pieces
ﬁ_ﬂ Roldana con 2 bisagras y 1 rodamiento SF-30 D / SF-30 DD 6 piezas
SF-30D/30DD Running gear with 2 boss hinges and 1 bearing 00 31 51 6 pieces
‘ Chariot SF-30D/DD a 1 roulement haut avec 2 charniéres 6 pieces
Ng
Guiador inferior 1 bisagra 6 piezas
Top/bottom guide with concealed boss hinge 00 16 51 6 pieces
Guide inférieur a 4 galets avec charniere 6 pieces
Bisagra de acero cincado 50 piezas
Folding door hinge, zinc plated steel 002153 50 pieces
Charniere acier zingué 50 pieces
f—-—
)
QO
Bisagras cazoleta 12 piezas E
gonce_gled‘Hlnge‘ 00 16 52 12 pieces —
harniére a corp a bras court 12 pieces 8
o

Aluminio natural Aluminio anodizado plata mate
Mill finish aluminium Satin anodized aluminum
Aluminium brut Aluminium anodisé argent
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Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
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SF-L60 D
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El sistema SF-50D y SF-60D se
diferencia por: Perfiles de aluminio.
Posibilidad de proyectar instalaciones
con o sin guia inferior. La guia inferior
puede ser instalada por encima y por
debajo de la base del armario. Esta
caracteristica garantiza el perfecto
acoplamiento del herraje a cualquier
disefio de armario. Suave deslizamiento
a través de roldanas montadas con
cojines a bolas. La incorporacién de
bisagras asimétricas facilita la maxima
apertura de las hojas.

El sistema SF-L60D proporciona: Perfiles
de aluminio. Las hojas se instalan libres,
sin abisagrado lateral. Esta caracteristica
permite replegar libremente las hojas

a todo lo largo de su recorrido. La

guia inferior puede ser instalada por
encima o por debajo de la base del
armario. Suave deslizamiento a través
de roldanas montadas con cojinetes a
bolas. Incorpora bisagras asimétricas
reforzadas que facilitan una maxima
apertura y la correcta alineacion de las
hojas de la puerta.

2 Download \Y saheco.com
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The SF-50D / SF-60D system is
differentiated by: Aluminium profiles.
Possibility of designing installations with
or without lower guiderail. The lower
guiderail can be installed on or below the
base of the cupboard, which guarantees
the perfect coupling of the fitting to any
design of cupboard.Smooth movement
via rollers fitted with ball bearings. The
incorporation of asymmetric hinges
facilitates the maximum opening of the
leaves.

The SF-L60D system provides:
Aluminium profiles. The leaves are
installed free, without side hinging, which
allows the leaves to be folded freely
throughout their run. The lower guiderail
can be installed on or below the base

of the cupboard, which guarantees the
perfect coupling of the fitting to any
design of cupboard. Smooth movement
via rollers fitted with ball bearings. The
incorporation of reinforced asymmetric
hinges facilitates the maximum opening
and correct alignment of the door leaves.

I R

Le systeme SF-50D / SF-60D se
caractérise par: Profils en aluminium.
Possibilité de projeter des installations
avec ou sans guide inférieur. Le guide
inférieur peut étre monté sur ou sous
la base de I'armoire, caractéristique qui
garantit le parfait ajustement de la ferrure
dans toutes les conceptions d’armoire.
Déplacement aisé sur des montures
montées sur des roulements a

billes. L'incorporation de charniéres
asymétriques permet I'ouverture
maximale des panneaux.

Le systeme SF-L60D offre : Profils en
aluminium. Les panneaux sont montés
librement sans charniéres latérales,
caractéristique qui permet de replier
librement les panneaux tout au long de
leur trajet. Le guide inférieur peut étre
monté sur ou sous la base de I'armoire,
caractéristique qui garantit le parfait
ajustement de la ferrure dans toutes les
conceptions d’armoire. Déplacement
aisé sur des montures montées sur
des roulements a billes. Comprend des
charniéres asymétriques renforcées qui
permettent I'ouverture maximale des
panneaux, avec un alignement correct
des panneaux de la porte.
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Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Caracteristicas técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfileria Especificaciones
Profiles Specifications
Profils Spécifications

Y

L -]

\/

22x22,5 mm 18x13 mm MIN. 16 mm MAX. 600 mm MAX. 2 PANELES|  RODAMIENTO ABOLAS
PANELSIPANNEAUX  BALL BEARING
ROULEMENT ABILLES

Pesos | Weights | Poids

50 kg por par de hojas | per pair of panels I par paire de panneaux 110 1b por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

60 kg por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux 132 1b por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d'installation

72NNV v v Ay
-V & =y v™

|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF-50D
‘ Con guiador I With guide | Avec guide ‘ ‘ Sin guiador | Without guide | Sans guide ‘
) in. 3
Min. 16 _3 31 Min. 16 3
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|
Seccion tipo
Cross-section | Section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

SF-60 D

50-60 kg por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux
110- 132Ibporpardehojaslperpairofpanelslparpairedepanneaux

‘ Con guiador I With guide | Avec guide ‘ ‘ Sin guiador | Without guide | Sans guide ‘
Min. 16 3 Min. 16, 3 Min. 16 3
31 31 |31,
15, N 15, N — 15, N
N N N
1 A K
3 2 3
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SF-L60 D
‘ Con guiador | With guide | Avec guide ‘
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Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

.ﬁ

* Para puertas i a1000mm. F instalar bi;
For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
Pour des portes plus haules que 1000mm. nous recommandons d'installer des
charniéres intermédiaires.

. 5

‘ Sin guiador | Without guide | Sans guide ‘ ‘ Con guiador | With guide | Avec guide ‘ Sin guiador | Without guide | Sans guide

‘ Con guiador | With guide | Avec guide ‘
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|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

SF-60 D
1 2
f—
23,5
13
19,5 235 [ >
]
K 64
/
| 235 @
55+N
1
13
* Para puertas superiores a 1000mm. instalar bi:
For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
Pour des portes plus haules que 1000mm. nous recommandons d'installer des
charniéres intermédiaires.
4 5
Sin guiador | Without guide | Sans guide ‘ ‘ Con guiador | With guide | Avec guide ‘ Sin guiador | Without guide | Sans guide ‘ ‘ Con guiador I With guide | Avec guide ‘

J

50-60 kg por par de hojas I per pair of panels | par paire de panneaux
110- 132Ibporpardehojaslperpairofpanelslparpairedepanneaux

SF-50 D |1 SF-60 D | SF-L60 D

Plicat Timber




Muebles y armarios Plegables
Furniture and wardrobe systems Folding doors
Meubles et placards posées Portes Pliantes

|
Sistema de montaje
Assembly system | Systéme de montage

.ﬁ

* Para puertas superiores a 1000mm. instalar bi;
For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
Pour des portes plus haules que 1000mm. nous recommandons d'installer des
charniéres intermédiaires.

8  Download é/ saheco.com
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|
Componentes
Components | Composants

110-132b por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux

g
3
2
g
g
k]
PERFILERIA SUPERIOR | TOP PROFILES | PROFILS SUPERIEURE Finished Céd. [T [ é‘
- 006520 | 2m :
.5_9
- 00 65 30 3m g
- 00 65 50 5 :
Perfil guia superior m 2 perfiles _%
Top track 2 profiles 3
Rail haut ‘ 00 65 21 om 2 profils 8I
‘ 00 65 31 3m
22225 mm
‘ 00 65 51 5m
[=]
- - (=3
PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PROFILES | PROFILS INFERIEURES Finished 3
'Y
(7]
- 00 16 20 2m a
Perfil guia inferior 2 perfiles b
Top/bottom track - 00 16 30 3m 2 profiles )
Rail haut/bas 2 profils S
- 00 16 50 5m 7
18x13mm 2}
JUEGOS | SETS | JEUX Finished Céd. ltuutuutuul [
,I’ m Juego de accesorios SF-50 D con guiador inferior
I SF-50D Fitting set 2 doors (with bottom guide) 2 juegos
“‘E W n Garniture SF-50D 2 vantaux avec guide inférieur 00 50 00 2 sets
2 jeux
50kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux J
RODAMIENTO A BOLAS m m n
BALL BEARING
ROULEMENT A BILLES
“ “ Juego de accesorios SF-50 D sin guiador inferior
ﬂﬁ SF-50D Fitting set 2 doors (without bottom guide) 2 juegos
Garniture SF-50D 2 vantaux sans guide inférieur 00 50 01 2 sets
2 jeux
50kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux
Juego de accesorios SF-60 D con guiador inferior
SF-60D Fitting set 2 doors (with bottom guide) 2 juegos
Garniture SF-60D 2 vantaux avec guide inférieur 00 65 05 2 sets
2 jeux
60kg por par de hojas | per pair of panels | par paire de panneaux
Juego de accesorios SF-60 D sin guiador inferior
SF-60D Fitting set 2 doors (without bottom guide) 2 juegos
Garniture SF-60D 2 vantaux sans guide inférieur 00 65 06 2 sets
2 jeux
60kg por par de hojas | per pair of panels I par paire de panneaux
RODAMIENTO A BOLAS
L BEARING
ROULEMENT A BILLES
f—-—
(O]
Juego de accesorios SF-L60 D LE)
SF-L60D Fitting set 2 doors 1 juego =
Garniture SF-L60 2 vantaux 00 65 07 1 sets =
1 jeux T
| 5
o

Aluminio natural Aluminio anodizado plata mate
Mill finish aluminium Satin anodized aluminum
Aluminium brut Aluminium anodisé argent
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SF-50 D g
Componentes oo O
Components | Composants SF-L60 D
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES Finished Céd. [ [/
'ri‘{ Roldana con 2 bisagras y 1 rodamiento SF-50 D 6 piezas
I-!- o SF-50D Running gear with 2 boss hinges and 1 bearing 00 50 51 6 pieces
| | Chariot SF-50D & 1 roulement haut avec 2 charniéres 6 pieces
'J] I
RODAMIENTO A BOLAS - |
BALL BEARING
ROULEMENT ABILLES
Roldana con 2 bisagras y 3 rodamientos SF-60 D / SF-L60 D 4 piezas
SF-60D/L60D Running gear with 2 boss hinges and 3 bearings 00 65 80 4 pieces
Chariot SF-60D/L60D a 3 roulement haut avec 2 charniéres 4 piéces
Guiador inferior 1 bisagra 6 piezas
Top/bottom guide with concealed boss hinge 00 16 51 6 pieces
v Guide inférieur & 4 galets avec charniere 6 pieces
Bisagra de acero cincado SF-50 D 50 piezas
Folding door hinge, zinc plated steel 002153 50 pieces
Charniere acier zingué 50 piéces
Bisagras cazoleta SF-50 D / SF-60 D 12 piezas
Concealed Hinge 00 16 52 12 pieces
Charniere a corp a bras court 12 pieces
2 Bisagras asimétricas reforzadas SF-60 D / SF-L60 D 10 piezas
| FJT. - SF-60D/L60D Reinforced folding door hinge 00 65 81 10 pieces
| Charniere renforcé SF-60D/L60D 10 pieces
& Aluminio natural Aluminio anodizado plata mate
10 Download \Y, saheco.com Mill finish aluminium - Satin anodized aluminum ‘
Aluminium brut Aluminium anodisé argent





